
ARDAHAN’I DEĞİL
KRİZİ TANITTILAR

Ardahan Valiliği, Yeşilköy’de düzenlenen ‘Ardahan Tanıtım 
Günleri’ne onay vermedi. Bu karara rağmen düzenlenen 

etkinlik, organizasyon eksikleri ve tanıtım afişiyle krize dönüştü

İ
STANBUL, Yeşilköy Atatürk Havali-
manı Millet Bahçesi’nde düzenlenen 
Ardahan Tanıtım Günleri etkinlikle-
rinde yaşananları konuşuyor. İstanbul 
Ardahan Kültür Evi Derneği ve bile-

şenleri tarafından düzenlenen organizas-
yon yöresel standları, kültürel sunumlarıy-
la ziyaretçilere yöresel lezzetlerini tanıtmayı 
amaçlıyordu. Ancak etkinlik bir dizi eleştiri-
nin odağı oldu.

VALİLİK: UYGUN GÖRÜLMEMİŞTİR
ARDAHAN Valisi Hayrettin Çiçek baş-
kanlığında toplanan İl Tanıtım ve Geliştir-
me Kurulu, İstanbul Valiliği’ne gönderdiği 
5 Ocak tarihli yazısıyla; Ardahan Dernek-
ler Federasyonu, Ardahan Merkez Dernekler 
Federasyonu ve İstanbul Ardahanlılar Kültür 
Evi Dernekleri’nin 22-25 Ocak’ta İstanbul’da 
düzenleyecekleri tanıtım günlerinin uygun 
görülmediğini, gereğinin yapılmasını istedi. 

TANITIM GÜNLERİ AMACINDAN SAPTI
ARDAHAN Valiliği’nin bu yazısına rağmen 
düzenlenen etkinlik birçok eleştiriye sahne 
oldu. Ziyaretçiler, yöresel ve kültürel değer-
lerin ticari kaygıların gölgesinde kaldığının 
altını çizerek tanıtımın sınırlarının daha net 
çizilmesi gerektiğini ifade etti. Öte yandan 
Esenyurt Ardahan Kültür Evi Derneği tara-
fından hazırlatılan tanıtım afişlerinde Arda-

han ile ilgisi bulunmayan kale ve 
kemer görsellerinin kullanılması 
tepkilere yol açtı.

SENAY GÜNCAVAR’IN 
HABERİ SAYFA 4’TE

Ardahan Valiliği, Yeşilköy’de düzenlenen ‘Ardahan Tanıtım 
Günleri’ne onay vermedi. Bu karara rağmen düzenlenen
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Fenerbahçe’nin
konuğu Göztepe

Noa Lang resmen 
Galatasaray’da

Ekrem İmamoğlu’nun 
diplomasının iptaline 

karşı açtığı dava reddedildi

İBB’ye ait kreşteki 
darp ve istismara 
yönelik soruşturmada 
1 şüpheli tutuklandı

Kaan, Gökbey ve Hürjet
gökler onlara emanet

Konut satışında 
2025’te ilk 30’da 
İstanbul’dan 4 ilçe

AVRUPA Ligi’nde evinde İngiliz 
ekibi Aston Villa’ya 1-0 kaybeden ve 
ilk 8 iddiasından uzaklaşan Fener-
bahçe, Trendyol Süper Lig’in 19. haf-
tasında bugün Göztepe’yle sahasın-
da karşılaşacak. Chobani Stadı’nda 
oynanacak müsabaka, saat 20.00’de 
başlayacak. Müsabakayı hakem Cihan 
Aydın yönetecek. 10’DA

GALATASARAY, İtalyan ekibi Napo-
li’den kanat oyuncusu Noa Lang’ı 
sezon sonuna kadar kiraladı. İtalyan 
ekibine 2 milyon Avro kiralama ücre-
ti ödenecek.  Ayrıca 26 yaşındaki fut-
bolcuya 2025-26 sezonu için net 1 
milyon 750 bin avro da garanti ücret 
verileceği bildirildi. 10’DA

TUTUKLANMASININ ardından 
İstanbul Büyükşehir Belediye (İBB) 
Başkanlığı görevinden uzaklaştırılan 
Ekrem İmamoğlu’nun, üniversite dip-
lomasının iptal edilmesine karşı açtı-
ğı davanın reddine karar verildi. AA

EYÜPSULTAN’DA, İstanbul Büyük-
şehir Belediyesine (İBB) bağlı kreşte 
çocukların darp ve istismara uğradı-
ğı iddialarına ilişkin yürütülen soruş-
turmada 1 şüpheli (spor öğretmeni) 
tutuklandı. Diğer 3 şüpheli hakkında 
adli kontrol hükümleri uygulandı. AA

TÜRK savunma sanayisi bünyesinde 
yürütülen milli uçak ve helikopter pro-
jeleri kapsamında 2026 yılında yoğun 
bir çalışma yürütülecek. KAAN, HÜR-
JET VE GÖKBEY’in yeni yıla damgası-
nı vurması bekleniyor. 12’DE

2025 yılında Türkiye genelinde 1 milyon 
688 bin 910 konut satışı yapıldı. İstan-
bul-Esenyurt, Ankara-Çankaya, Antal-

ya-Kepez ve Gaziantep-Şehitkamil ilçeleri 
en çok konut satışının gerçekleştiği ilk dört 
ilçe oldu. Diyarbakır’ın Lice ilçesinde konut 
satışları bir önceki yıla göre yüzde 148,6 ora-
nında arttı. İl bazında bakıldığında İstanbul, 
280 bin 262 adetle en fazla konut satışının 
gerçekleştiği şehir oldu. İlk 30 ilçeye İstan-
bul’dan yalnızca dört ilçe (Esenyurt, Pendik, 
Başakşehir, Bahçelievler) girebildi. AA

ALTINDAKİ yükseliş 2025’te oldu-
ğu gibi bu yılda hız kesmeden 
devam ediyor. Gram altında serbest 
piyasada 7 bin lirayı aştı. Altındaki 
rekora gümüş de eşlik etti. Gümü-
şün ons fiyatı 100 dolara dayandı. 
Gri metalde yılın başından bu yana 
yükseliş yüzde 40 oldu. AA

Balıkesir Sındırgı’da 5,1 
büyüklüğünde deprem
BALIKESİR’İN Sındırgı ilçesinde saat 
00.24’te 5,1 büyüklüğünde deprem mey-
dana geldi. Afet ve Acil Durum Yönetimi 
Başkanlığının (AFAD) internet sitesinde 
yer alan bilgiye göre, merkez üssü Sındır-
gı ilçesi olan 5,1 büyüklüğünde sarsın-
tı kaydedildi. Depremin 11,04 kilomet-
re derinlikte meydana geldiği belirlendi. 
Deprem Bursa, İzmir, Yalova ve Kütah-
ya’da da hissedildi. AA

BAHÇELİ’DEN AHMET 
ÖZER KARARINA TEPKİ
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçe-

li, görevinden uzaklaştırılan eski 
Esenyurt Belediye Başkanı Ahmet 

Özer’e verilen hapis cezasına tepki göster-
di. Kararın “Terörsüz Türkiye” süreciy-
le çeliştiğini belirten Bahçeli, “Bu kararın 
mahşeri vicdanda hiçbir karşılığı ve makul 
bir gerekçesi yoktur. İstanbul 14. Ağır Ceza 

Mahkemesi’nin mahut 
kararı sorunludur, adil 
ve hakkaniyet esaslarıy-
la tezat ve çatışmalıdır. 
Bu nedenle bahse konu 
mahkeme kararının tem-
yiz aşamalarında düzel-
tilmesi, adaletin gerçek 
manada tecelli etmesi 
samimi dilek ve temen-
nimdir”  dedi. AA

ALTINDA YILBAŞINDAN BU 
YANA YÜZDE 16 ARTIŞ



BITLIS’IN Tatvan İlçe 
Sağlık Müdürlüğü 
Kronik Hastalıklar ve 
Yaşlı Sağlığı Birimi 

ekipleri, zorlu kış koşullarına 
rağmen ziyaret ettikleri yaşlı 
ve yatalak hastalara evlerinde 
sağlık hizmeti sunuyor. Kent-
te etkisini sürdüren olumsuz 
hava koşulları nedeniyle evle-
rinden çıkmakta zorlanan ve 
düşme riski bulunan yaşlılar 
ile yatalak hastalara yönelik 
evde sağlık hizmeti veriliyor. 
İlçe merkezi ve bağlı köylerde 
yaklaşık 400 yaşlı ve yatalak 
hastayı evlerinde ziyaret eden 
sağlık ekipleri, genel sağlık 
kontrollerinin yanı sıra tansi-
yon, şeker ve diğer ölçümleri-
ni yapıyor.

ALLAH RAZI OLSUN
Gittikleri evlerde hasta 

ve yakınlarını da bilgilendi-
ren sağlık çalışanları, çeşit-
li hediye ve sürprizlerle hasta-
lara moral veriyor. Tatvan’ın 
Sarıkum köyünde yaşayan 75 

yaşındaki Kamile Uras’ın evine 
giden sağlık ekipleri, durumu-
nu kontrol ettikleri hastanın 
tansiyon ve şeker ölçümleri-
ni yaparak tahlil için numune 
aldı. Suat Uras, Tatvan Sağlık 
Müdürlüğü ekiplerinin yak-
laşık bir yıldır düzenli olarak 
evde annesinin sağlık kont-
rolünü yaptığını ve ilaçları-
nı takip ettiğini söyledi. Köyde 
çok kar yağdığını belirten Uras, 
“Buralarda çok kar oluyor ve 
bazen ulaşımda zorlanıyoruz. 
75 yaşındaki annem şeker ve 
tansiyon hastası. Bu hizmet 
bizim için çok önemli.” dedi.

İLAÇLARINI 
GETİRİYORLAR

Evde sağlık hizmetin-
den duyduğu memnuniye-
ti dile getiren Kamile Uras ise 
“Allah devletten razı olsun. 
İlaçlarımı veriyorlar, benimle 
ilgileniyorlar. Köyde kar çok. 
Dizlerim ağrıyor, hastane-
ye gidip gelemiyorum.” diye 
konuştu. AA
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MUHTAÇ HASTALARIN
TEDAVISI AKSAMIYOR
Evlerinden hastaneye gitmekte zorlanan hasta-
ları ziyaret eden sağlık ekipleri muayenenin yanı 
sıra tansiyon, şeker ve diğer ölçümleri yapıyor

Hafta sonunun bu son gününde odağın tama-
men kariyer hedeflerin ve toplum önündeki 

duruşuna kayıyor. Stratejiler geliştirmek, hedef-
lerini netleştirmek isteyebilirsin. Aile büyükle-
rinle veya saygı duyduğun kişilerle yapacağın 
konuşmalar sana hayatın sorumlulukları konu-

sunda yeni bir bakış açısı kazandırabilir. 

Eşin, partnerin veya en yakın dostunla olan iliş-
kini daha ciddi ve sağlam bir zemine oturtmak 
isteyebilirsin. Ay’ın Oğlak burcundaki konu-

mu, ilişkilerinde romantizmden ziyade sadakat, 
güven ve kalıcılık aramana neden olacak. Eğer 
bir iş ortaklığın varsa, bugün atacağın stratejik 
adımlar uzun vadeli başarının temeli olabilir. 

Pazar gününü tamamen evine, ailene ve içsel 
güvenliğine odaklanarak geçirmek isteyebi-
lirsin. Yaşam alanında daha sağlam ve gele-
neksel bir düzen kurma isteği duyabilirsin. 

Aile büyüklerinle vakit geçirmek veya evdeki 
sorumluluklarınla ilgilenmek sana beklemedi-

ğin kadar büyük bir huzur verecek. 

Bugün gökyüzünün tüm ilgisi ve Ay’ın parıltı-
sı senin üzerinde! Ay senin burcuna geçtiğinde 
kendini her zamankinden daha güçlü, ciddi ve 
kontrollü hissedeceksin. Hayatınla ilgili önem-
li kararlar almak, hedeflerini gözden geçirmek 
ve “ben ne istiyorum?” sorusuna somut yanıt-

lar vermek için harika bir gün.

Bugün ufkunu genişletecek, sana yeni vizyon-
lar katacak konular üzerine derinlemesine eği-
lebilirsin. Oğlak burcundaki Ay, seni akade-

mik çalışmalar, hukuksal meseleler veya uzun 
vadeli seyahat planları konusunda çok daha 
ciddi ve planlı olmaya davet ediyor. Hayata 
dair inançlarını ve felsefeni sorgulayabilisin.

Haftanın bu son gününde bile çalışkanlığın ve 
üretkenliğin üzerinde! Günlük rutinlerini düze-
ne sokmak, evini yarınki iş gününe hazırlamak 
ve sağlığınla ilgili disiplinli kararlar almak iste-

yebilirsin. Oğlak enerjisi seni biraz ciddiye-
te davet ediyor; bu yüzden yapılacaklar listeni 
temizlemek sana büyük bir huzur verecektir. 

Stratejik olduğu bir pazar günü seni bekliyor. 
Yakın çevrenle, kardeşlerinle veya komşula-

rınla olan ilişkilerinde daha mesafeli ama bir o 
kadar da güven veren bir duruş sergileyebilirsin. 
Önemli bir projeyi yazmak, bir konuda derinle-
mesine araştırma yapmak veya ciddi bir sözleş-
meyi incelemek için konsantrasyonun zirvede.

Bugün biraz daha geri planda kalıp ruhsal 
bir dinlenme ve içsel hazırlık süreci yaşa-

mak senin için en doğrusu olabilir. Kalabalık 
ortamlardan ziyade, kendi sessizliğinde vakit 

geçirmek, meditasyon yapmak veya bir süredir 
kafanı kurcalayan ciddi meseleleri tek başına 

analiz etmek sana iyi gelecektir. 

Pazar günü senin için biraz daha derin, gizem-
li ve finansal konuların ön planda olduğu bir 

atmosferde geçebilir. Ortaklaşa kazançlar, öde-
meler veya banka işlerinle ilgili detaylı bir 
planlama yapmak isteyebilirsin. Duygusal 

dünyanda ise yüzeysel olan hiçbir şey seni tat-
min etmeyecek.

Ay’ın senin gibi toprak grubundan olan Oğlak 
burcuna geçmesi sana adeta bir güç tazelemesi 
yaşatıyor! Bugün yaratıcılığını somut projelere 
dönüştürmek, hobilerini ciddiye almak ve aşk 
hayatında daha sağlam adımlar atmak isteye-
ceksin. Eğer bir ilişkin varsa, partnerinle gele-

ceğe dair ciddi bir konuşma yapabilirsin.

Dün yaşadığın o hareketli ve coşkulu ener-
jiden sonra bugün odağın tamamen maddi 
kaynaklarına ve finansal güvenliğine kayı-
yor. Bütçeni gözden geçirmek, harcamaları-

nı kontrol altına almak ve yeteneklerini nasıl 
daha karlı bir hale getirebileceğini planlamak 

için mükemmel bir gün. 

Sosyal çevren, arkadaşlıkların ve gelecek ideal-
lerin üzerine oldukça ciddi ve stratejik düşün-
düğün bir pazar günü seni bekliyor. Dostların-
la yapacağın bir konuşma sana hayata dair çok 
gerçekçi ve önemli bir vizyon katabilir. Arka-
daş grupların içinde daha olgun, yol gösterici 

ve güvenilir bir rol üstlenebilirsin. 

BALIKESIR’IN Burhaniye ilçesinde 
yaşayan ve sol gözü görmeyen hasta, 
Eskişehir Yunus Emre Devlet Hastane-
sinde yapılan yarım kat kornea nakliy-
le yeniden görme yetisi kazandı. Yak-
laşık 10 yıl önce katarakt ameliyatı 
geçiren Adnan Metin, ameliyatın ardın-
dan sol gözünde görme kaybı yaşadı. 
Çeşitli hastanelerde tedavi görmesine 
rağmen görme yetisini tamamen kaybe-
den Metin, tavsiye üzerine Yunus Emre 
Devlet Hastanesine başvurdu.

DONÖR MÜJDESİ
Hastanenin Göz Hastalıkları Uzmanı 

Op. Dr. Burak Özkan, hastada, katarakt 
ameliyatı sonrası korneanın saydamlığı-
nı sağlayan ve “endotel tabakası” olarak 
adlandırılan hücrelerde yetmezlik geliş-
tiğini belirlediklerini söyledi. Bu duru-
mun hastada hem görme kaybına hem 
de ağrıya yol açtığını ifade eden Özkan, 
uygun donör bulunmasının ardından 
hastaya yarım kat kornea nakli olarak 
bilinen kornea endotel nakli uyguladık-
larını belirtti. AA

ONDOKUZ Mayıs Üniversi-
tesi (OMÜ) Sağlık Uygulama 
ve Araştırma Merkezi Hasta-
nesi (Tıp Fakültesi Hastane-
si) için planlanan yeni hasta-
ne projesinin, TBMM Plan ve 
Bütçe Komisyonunda kabul 
edilerek 2026 yılı yatırım 
programına alındığı bildiril-
di. OMÜ’den yapılan açıkla-
maya göre, yaklaşık 120 bin 
metrekare alanda inşa edil-
mesi planlanan ve 800 yatak 
kapasiteli olacak yeni has-
tane, çağdaş sağlık hizmeti 
anlayışı doğrultusunda hasta-
lara daha konforlu ve nitelikli 
hizmet sunmak amacıyla pro-
jelendirildi.

Rektör Prof. Dr. Fatma 
Aydın, öncelikli projeleri ara-
sında yer alan yeni hastane 

yatırımının yürütülen çalış-
malar sonucunda yatırım 
programına dahil edildiğini 
belirtti.

HASTALARA KOLAYLIK
Yeni hastane yatırımı-

nın üniversite ve bölge için 
önemli bir kazanım olduğu-
nu vurgulayan Aydın, proje-
nin yalnızca bir fiziki yatırım 
değil, nitelikli sağlık hizme-
ti, güçlü tıp eğitimi ve ileri 
düzey bilimsel araştırma alt-
yapısı anlamına geldiğine işa-
ret etti. Aydın, modern tek-
nolojiyle donatılmış, hasta 
ve çalışan odaklı bir sağlık 
kompleksi inşa etmeyi ve üni-
versiteyi sağlık alanında refe-
rans merkezi haline getirmeyi 
amaçladıklarını aktardı. AA

Kornea nakliyle
görmeye başladı

Karadeniz’e 800
yataklı hastane

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Haftanın bu son gününde, zih-
nini bir tatile çıkarmaya ne der-
sin? Belki en sevdiğin masal 
kitabının sayfaları arasında kay-
bolmak, belki de en renkli kalem-
lerinle hayalindeki dünyayı kağı-
da dökmek sana çok iyi gelecek. 
Hiç acele etmeden, sadece o anın 
tadını çıkararak vakit geçirdiğin-
de, içindeki o yaratıcı ışığın nasıl 
da parladığını fark edeceksin. 

Yarın başlayacak olan yeni 
maceralar için şimdiden içindeki 
o azimli sesi hafifçe uyandırabi-
lirsin. “Gelecek hafta neleri keşfe-
deceğim?” veya “Hangi yeni bilgi-
yi öğreneceğim?” diye düşünmek, 
seni bir kaşif gibi heyecanlandıra-
caktır. Küçük bir hazırlık yapmak, 
örneğin çantanı hazırlamak veya 
en sevdiğin kıyafetini seçmek, 
sana kontrolün sende olduğu his-
sini verir ve özgüvenini artırır. 

Bugün aynaya baktığında ken-
dine kocaman gülümse ve “Ben 
harika bir haftayı geride bıraktım, 
daha iyisine hazırım!” de. Kendi 
kendinin en iyi arkadaşı olman, 
sahip olabileceğin en büyük güç-
tür. Başkalarının ne yaptığına 
değil, senin ne kadar yol kat etti-
ğine odaklan. İçindeki o bitmek 
bilmeyen merak ve başarma isteği, 
seni her zaman doğru yola götüre-
cek bir pusula gibidir. 

Serebral palsi riskine dikkat
37. hafta ve ön-
cesinde doğan 
bebekler sağlık 
sorunlarıyla 
boğuşur. Nöro-
loglar olası beyin 
hastalıklarına 
karşı çocukları 
yakından 
izler

KARADENIZ Teknik Üni-
versitesi (KTÜ) Tıp Fakültesi 
Pediatrik Nöroloji Ana Bilim 
Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. 
Beril Dilber, özellikle 37. 
hafta ve öncesinde doğan 
bütün çocukların nörolo-
ji, yenidoğan uzmanı, çocuk 
gelişimcisi, psikolog ve fiz-
yoterapist eşliğinde takip 
edilmesi gerektiğini söyle-

di. Dilber, 
prema-

türe 

doğum hikayesi olan bebek 
ve çocukları nörologlar ola-
rak çok önemsediklerini 
anlattı. Erken doğumun ile-
riye dönük riskler oluştu-
rabildiğini belirten Dilber, 
bunların en önemlilerinden 
birisinin beyinde meydana 
gelebilen serebral palsi oldu-
ğunu dile getirdi. 

OTURMA ÖNEMLİ
Ayrıca erken doğumun 

epilepsi, öğrenme güçlükleri, 
okul başarılarında düşüklük, 
işitme ve görme problemle-
rine de neden olabildiğine 
işaret eden Dilber, sözlerini 
şöyle sürdürdü: “37. hafta ve 
öncesinde doğan çocukların 
multidisipliner 
ekiple yani 

çocuk nörolojisi, yenidoğan 
uzmanı, çocuk gelişimcileri, 
psikologlar ve fizyoterapist-
lerle yönetilmesi gerekmekte. 
Bu yüzden de bunların multi-
disipliner olarak yürütülmesi 
ve riskleri kaldırabilmek için 
takiplerinin yapılması şart.” 

Bu işlemlerin Riskli Bebek 
Takip Ünitesi’nde yapıldığı-
nı dile getiren Dilber, “Fiz-
yoterapistlerimizle bu çocuk-
ların ileri evre skorlamaları, 
ileriye dönük yürüme ve 
oturma becerileri ya da algı-
sal problemleri psikologları-
mız, çocuk gelişimcilerimizle 
denetlenerek takipleri aralıklı 
yapılmakta. Bunun yapılması 
çocukların ileriki yaşamları 

için çok önemli.” 
diye konuştu. 

AA



İ
ÇİŞLERİ Bakanı Ali Yerlika-
ya, Bayğaralar organize suç 
örgütünün Antalya’daki yapı-
lanmasına yönelik operasyon-
da yakalanan 15 şüpheliden, 

12’sinin tutuklandığını bildirdi. 
Yerlikaya, NSosyal hesabından 

yaptığı açıklamada, Antalya Emni-
yet Müdürlüğü KOM Şube Müdür-
lüğünce, yurt dışında tutuklu olan 
R.B’nin elebaşılığını yaptığı Bay-
ğaralar organize suç örgütünün 
Antalya yapılanmasının yönetici-
si H.A. ile hareket eden şüphelilere 
yönelik operasyon düzenlendiğini 
bildirdi. Bakan Yerlikaya, operas-
yonda yakalanan 15 şüpheliden 
12’sinin tutuklandığını, 3’ü hak-
kında adli kontrol hükümlerinin 
uygulandığını aktardı.

CİNAYET VE YAĞMA SUÇU
Şüphelilere ilişkin detaylı bilgi 

paylaşan Yerlikaya, yakalanan şüp-
helilerin, silahlı suç örgütünün faa-
liyetleri kapsamında haksız çıkar 
sağlamak amacıyla hareket ettikle-
ri, adam öldürme, yağma, yaralama 
ve iş yeri kurşunlanması eylemle-
rine karıştıklarının tespit edildiği-
ni belirtti. 

Operasyonda uzun namlu-
lu silah ile 3 ruhsatsız tabanca ele 
geçirildiğini aktaran Yerlikaya, 
“Bizim mücadelemiz, vatandaşla-

rımızın huzurunu ve güvenliğini 
sağlamak içindir. Hiçbir organize 
suç örgütünün milletimizin huzu-
runu bozmasına izin vermeyeceğiz. 

Valimizi, Başsavcılığımızı, İl Emni-
yet Müdürümüzü, kahraman polis-
lerimizi ve emeği geçenleri tebrik 
ediyorum.” ifadelerini kullandı. AA
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BAYĞARALAR’IN ANTALYA
AYAĞINA OPERASYON

İSTANBUL’UN Sancaktepe ilçesinde bir 
gecekonduda çıkan yangın itfaiye ekip-
lerince söndürüldü. Eyüpsultan Mahal-
lesi Türkan Sokak’ta bulunan iki katlı 
ahşap gecekonduda henüz bilinmeyen bir 
nedenle yangın çıktı. 

İhbar üzerine belirtilen adrese itfaiye, 
polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Çev-
redekilerin bahçede mutfak tüplerinin 
olduğu ikazı üzerine, ekipler kısa süre-
de büyüyen ve gecekondunun tamamını 
saran alevlere iki farklı noktadan müda-
hale etti. Yangın bir saat süren çalışmala-
rın ardından söndürülürken, gecekondu-
da maddi hasar meydana geldi. AA

AKSARAY’DA TIR’ın devrilmesi sonucu 
sürücü hayatını kaybetti. Rıza E. idaresin-
deki 68 BR 409 plakalı tır, Konya-Aksa-
ray kara yolu Eşmekaya beldesi mevki-
sinde refüje çarparak devrildi. 

3İhbar üzerine kaza yerine 112 Acil 
Sağlık, AFAD ve polis ekipleri sevk edil-
di. AFAD ekiplerinin çalışması sonu-
cu sıkıştığı yerden çıkarılan Rıza E’nin 
hayatını kaybettiği belirlendi. Sürücünün 
cenazesi, ambulansla Aksaray Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi morguna gönderildi. 

Kaza nedeniyle bir süre ulaşıma kapa-
nan yol, tırın kaldırılmasının ardından 
yeniden trafiğe açıldı. AA

GAZİANTEP’İN Şahinbey ilçesinde bir iş 
yerinde çıkan yangında dumandan etki-
lenen 6 kişi hastaneye kaldırıldı. Alay-
bey Mahallesi’ndeki bir iş yerinde henüz 
belirlenemeyen nedenle yangın çıktı. 

Çevredekilerin ihbarı üzerine olay 
yerine 112 Acil Sağlık ve itfaiye ekiple-
ri sevk edildi. Sağlık ekipleri, duman-
dan etkilenen 6 kişiyi kentteki hastanele-
re kaldırdı. 

Tedavi altına alınan bu kişilerden 
2’sinin sağlık durumunun ciddiyetini 
koruduğu öğrenildi. 

Yangın, itfaiye ekiplerinin müdahale-
siyle kontrol altına alındı. AA

KOCAELİ’NİN Gebze ilçesinde seyir 
halindeki şehirlerarası yolcu otobüsün-
de çıkan yangın söndürüldü. Anadolu 
Otoyolu İstanbul istikameti Gebze gişele-
ri mevkisinde seyreden Ç.E. idaresinde-
ki 34 LR 6052 plakalı yolcu otobüsünden 
yanık kokuları gelmeye başladı. 

Durumun fark edilmesinin ardından 
otobüs durdurularak yolcular tahliye 
edildi. İhbar üzerine bölgeye gelen itfaiye 
ekiplerince söndürülen yangında, otobüs 
kullanılamaz hale geldi. 

Otoyolun İstanbul istikametinde ula-
şım bir süre kontrollü sağlandı. Yolcu-
lar ise kendi imkanları ve otobüs firması 
tarafından temin edilen otobüsle yolcu-
luklarına devam etti. AA

Alev alan gecekondu
1 saatte söndürüldü

Refüje çıkan TIR’ın
sürücüsü can verdi

Dumandan etkilenen
2 işçinin durumu ciddi

Otobanda tutuşan
otobüs söndürüldü

  

KOCAELİ merkezli 28 ilde 
düzenlenen yasa dışı bahis 
operasyonunda yakala-

nan 61 şüpheliden 24’ü tutuklan-
dı. İl Emniyet Müdürlüğü Siber 
Suçlarla Mücadele Şube Müdür-
lüğü ekiplerince 21 Ocak’ta 
düzenlenen operasyonda gözal-
tına alınarak adliyeye sevk edi-
len 61 zanlının savcılık sorguları 
tamamlandı. 

Aralarında suç örgütü elebaşı 
B.E.Ö’nün de olduğu 24 şüpheli, 
çıkarıldıkları nöbetçi mahkemece 
tutuklandı. 

18 zanlı hakkında adli kontrol 
tedbiri uygulandı, diğerleri savcı-
lıktan serbest bırakıldı.

İNGİLTERE’YE HAVALE
İl Emniyet Müdürlüğü Siber 

Suçlarla Mücadele Şube Müdür-
lüğü ekiplerince yürütülen çalış-
mada, elebaşılığını B.E.Ö’nün 
yaptığı suç örgütünün, Kocae-
li merkezli geçen yıl kurulan 5 
uygulama üzerinden bahis ve 
kumar oynattığı, sağlanan gelirin 
kripto borsalarından aklanması-

na aracılık ettiği belirlenmişti. 
Soruşturma doğrultusunda 61 

zanlının hesaplarında geçen yıl 
toplam 483 milyon 844 bin 873 
lira para akışı olduğu tespit edil-
miş ve şüphelilerin hesaplarına 
gelen paraları, incelemeleri yapı-
lan kripto borsa hesapları üzerin-
den örgüt üyelerinin İngiltere’de 
kurdukları şirkete aktardığı sap-
tanmıştı. 

Kocaeli merkezli 28 ilde 21 
Ocak’ta düzenlenen eş zaman-
lı operasyonda 61 zanlı yakalan-
mıştı. AA

834 milyon liralık yasadışı
bahisle ilgili 24 tutuklama

İnternetten uyuşturucu ticaretiİnternetten uyuşturucu ticaretiİnternetten uyuşturucu ticareti
Kendileriyle uygulama üzerinden temasa geçen bağımlılara kurye 
aracılığıyla uyuşturucu temin etmekle suçlanan 654 zanlı tutuklandı İ

ZMİR Cumhuriyet Baş-
savcılığından yapılan 
açıklamaya göre, uyuştu-

rucu ve uyarıcı madde imal 
ve ticareti suçlarıyla etkin 
mücadele kapsamında 19 
Ocak’ta İzmir ve çok sayıda 
ilde eş zamanlı operasyon 
düzenlendi. 

İzmir ile Karşıyaka Cum-
huriyet Başsavcılıkları-
nın yargı alanı kapsamında 
“uyuşturucu madde imal 
ve ticareti” yaptıkları tespit 
edilen 654 şüpheli tutuk-
landı. 

Gözaltına alınan 51 şüp-
heli ise adli kontrol tedbi-
riyle salıverildi. 

Firari şüphelilerin yaka-
lama ve adli işlemleri-
nin titizlikle sürdürüldüğü 

belirtildi.

ÇOCUKLARI 
ZEHİRLEDİLER

Şüphelilerin uyuşturucu 
talebinde bulunan kullanı-
cılarla internet tabanlı ile-
tişim uygulamaları üzerin-
den irtibat kurdukları, satış 
faaliyetlerini bu platformlar 
aracılığıyla organize ettik-
leri, teslim için farklı yer-
ler ve kuryeler kullandıkla-
rı belirlendi. 

Okul, yurt ve benzeri 
alanlarda yaşı küçük kişi-
lere uyuşturucu satışı yapı-
larak uyuşturucu madde 
kullanımının yaygınlaştırıl-
maya çalışıldığı tespit edil-
di. AA

İ
Elebaşılığını yurt dışında tutuklu bulunan R.B’nin yaptığı suç örgütüne 
yönelik baskında gözaltına alınan 15 zanlıdan 12’si cezaevine gönderildi

Arnavutköy’de kaza:
5 yaralı tedavi altında
İSTANBUL’UN Arnavutköy ilçesinde 
bir otomobilin elektrik direğine çarp-
ması sonucu meydana gelen kazada 5 
kişi yaralandı. 

İmrahor Mahallesi Sevban Mehmet 
Caddesi üzerinde E.B. idaresindeki 42 
AKZ 487 plakalı otomobil, sürücünün 
direksiyon hakimiyetini kaybetmesi 
sonucu kontrolden çıkarak yol kena-
rındaki elektrik direğine çarptı. 

İhbar üzerine kaza yerine polis, 
sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edil-
di. Kazada sürücünün yanı sıra 4 kişi 
ambulanslarla hastaneye kaldırıldı. 

Öte yandan, olay yerine gelen ve 
çamura saplanan bir ambulans polis 
ekipleri ve vatandaşlarca bulunduğu 
yerden çıkartıldı. Bir süre trafiğin kon-
trollü sağlandığı caddede, kazaya karı-
şan otomobilin kaldırılmasının ardın-
dan akış normale döndü. AA

bahisle ilgili 24 tutuklamabahisle ilgili 24 tutuklama
Cep telefonu uygulaması üzerinden oynattıkları kumardan elde ettikleri paraları 
kripto paraya aktardıkları ileri sürülen çeteye yönelik soruşturma tamamlandı



İ
STANBUL Ardahan 
Kültür Evi Derneği ve 
bileşenleri tarafından 
Yeşilköy Atatürk Hava-
limanı Millet Bahçe-

si’nde düzenlenen Ardahan 
İl Tanıtım Günleri kültürel 
değerlerini ve yöresel lezzet-
lerini tanıtma amacıyla ziya-
retçilerini ağırladı. Etkinlik boyun-
ca gastronomi ürünleri, yöresel 
kıyafetler ilgi görürken, organizas-
yona yönelik bazı eleştiriler de gün-
deme geldi.

Türkiye’nin farklı şehirlerinde 
düzenlenen il tanıtım günleri, uzun 
yıllar boyunca tarih, kültür ve turiz-
min öne çıktığı; yöresel değerlerin 
aslına uygun şekilde ziyaretçiler-
le buluşturulduğu etkinlikler ola-
rak dikkat çekti. Bu organizasyon-
lar, kentlerin hafızasını ve kültürel 
birikimini aktaran önemli buluşma 
alanları oldu. Ancak son dönem-
de gerçekleştirilen bazı tanıtım 
etkinliklerinde, yöresel unsurların 
yeterince görünür olmadığı, tanı-
tım içeriğinin zayıfladığı ve illere 
özgü değerlerin geri planda kaldığı 
yönünde gözlemler artmaya başladı. 
Bu durum, tanıtım günlerinin ama-
cına ne ölçüde hizmet ettiği sorusu-
nu da beraberinde getiriyor.

ARDAHAN MUTFAĞI
Tanıtım günleri kapsamında Göle 

Kadın Meclisi ve Göle Kadın Koo-
peratifi standında yer alan Ardahan 
mutfağına özgü tereyağlı ekmek, 
sac üzerinde yapılan gözlemeler, 
keteler, katmer ve erişte gibi ürün-
ler ziyaretçilerin takdirini aldı. Bir 

başka standa yer alan toprak altında 
olgunlaştırılan ve “saçaklı” olarak 
bilinen morarmış peynir de, etkin-
liğin en çok ilgi gören ürünleri ara-
sında yer aldı.

“YÖRESELLİK” ELEŞTİRİSİ
Etkinliği olumlu değerlendi-

ren ziyaretçilerin yanı sıra eleştiri-

lerini dile getirenler de oldu. Bazı 
katılımcılar, stantlarda Ardahan’a 
özgü olmayan ürünlerin yer aldı-
ğını belirterek tanıtımın sınırları-
nın daha net çizilmesi gerektiğini 
savundu. Organizasyonun kültürel 
bir tanıtım faaliyetinden uzaklaşıp 
ticari bir kazanç alanına dönüştüğü-
nü öne süren vatandaşlar, etkinliği 

düzenleyenleri bu yönde eleştirdi.

AFİŞ KRİZİ
Öte yandan iddialara göre, Esen-

yurt Ardahan Kültür Evi Derneği 
tarafından hazırlatılan tanıtım afiş-
lerinde Ardahan ile ilgisi bulunma-
yan kale ve kemer görsellerinin kul-
lanılması tepkilere yol açtı.

FEDERASYONLARDAN TEPKİ
İstanbul’da faaliyet gösteren 

ve Ardahan’a yönelik çalışmalar-
da bulunan beş federasyonun baş-
kanları, yaptıkları ortak açıklamay-
la söz konusu etkinliğe katılmama 
kararı aldıklarını kamuoyuna 
duyurdu.

Açıklamada, organizasyon süre-
cinde Ardahan’dan esnaf katılımı-
nın bulunmadığı, Valilik ve bele-
diyelerin etkinlik kapsamında yer 
almadığına ilişkin görüşler payla-
şıldı.

KÜLTÜR, EMEK VE DAYANIŞMA
Ardahan Tanıtım Günleri kap-

samında stant açan İstanbul Göle 

Kadın Meclisi Başkanı Türkan Deli, 
Şok Gazetesi’ne konuşarak koope-
ratif olarak yürüttükleri çalışmaları 
anlattı. Deli, kültürleri sadece yaşat-
makla kalmadıklarını; yüreklerin-
de taşıyarak geleceğe aktarmayı ve 
basın aracılığıyla Türkiye’nin dört 
bir yanına ulaştırmayı bir görev 
ve sorumluluk olarak gördükleri-
ni ifade etti. Deli, kadın emeğinin, 
dayanışmanın ve bu toprakların 
değerlerinin görünür olmasına katkı 
sunan; emeğiyle ve yüreğiyle yan-
larında olan herkese sonsuz teşek-
kür etti.

KADIN EMEĞİ GÖRÜNÜR OLMALI
İstanbul Girişimci Kadınları Des-

tekleme Derneği (İGKADER) Kuru-
cu Başkanı Nilgün Ege Karacuha 
ise, girişimci kadınların ekonomik 
ve sosyal hayatta daha güçlü yer 
alabilmesi için üretimden pazarla-
maya kadar her aşamada desteklen-
mesini önemsediklerini belirterek, 
sürdürülebilir projeler ve kurum-
lar arası iş birlikleriyle kadın eme-
ğini görünür kılmayı hedefledikleri-
ni söyledi.
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ŞEVKET ARSLAN

HADIMKÖY-ARNAVUTKÖY ARASINA DUBLE YOL YATIRIMI

ARDAHAN TANITIM GÜNLERİARDAHAN TANITIM GÜNLERİ 
TARTIŞMA YARATTI

SENAY 
GÜNCAVAR

TOKİ iş birliğiyle yürü-
tülecek proje kapsamın-
da güzergâh, modern 
standartlara uygun, 
güvenli ve kesintisiz ula-
şım sağlayacak şekilde 
duble yol haline getiri-
lecek. İlçenin ana ula-
şım omurgalarından biri 
olan yolun mevcut haliyle ihtiya-
ca cevap verememesi üzerine proje 
çalışmaları tamamlandı. Hâliha-
zırda 1 gidiş 1 geliş olarak hizmet 
veren güzergâh, proje kapsamında 
modern mühendislik çözümleriyle 
yeniden düzenlenecek. Çalışmalar 
kapsamında yol boyunca 3 hemze-
min kavşak, 5 köprü ve 2 alt geçit 
inşa edilerek kritik noktalar daha 
güvenli ve akıcı hale getirilecek.

İHALE BİR AY İÇİNDE
Projeye ilişkin değerlendirme-

lerde bulunan Arnavutköy Bele-
diye Başkanı Mustafa Candaroğlu, 
Hadımköy–Arnavutköy yolunun 
ilçenin en yoğun kullanılan güzer-
gâhlarından biri olduğuna dikkat 
çekti. Projenin TOKİ iş birliğiyle 
gerçekleştirileceğini belirten Can-
daroğlu, ihalenin yaklaşık bir ay 
içerisinde yapılacağını, ihale süre-
cinin tamamlanmasının ardından 
saha çalışmalarına hızla başlana-
cağını ifade etti.

TRAFİK BÜYÜK ÖLÇÜDE 
RAHATLAYACAK

Yatırımın özellikle yoğun işçi 

trafiğinin yaşandığı saatlerde trafik 
sıkışıklığını önemli ölçüde azal-
tacağını vurgulayan Candaroğlu, 
“Hadımköy–Arnavutköy hattın-
da ulaşımı daha hızlı, güvenli ve 
kesintisiz hale getirmeyi hedefli-
yoruz. Bu projeyle ilçemizin ula-
şım altyapısını güçlendirerek 
bölge trafiğine kalıcı bir rahatlama 
sağlayacağız.” dedi

İ
STANBUL Ardahan 

TARTIŞMA YARATTITARTIŞMA YARATTI
İstanbul’da düzenlenen Ardahan İl Tanıtım Günleri, yöresel lezzetleriyle ilgi görürken; temsil, İstanbul’da düzenlenen Ardahan İl Tanıtım Günleri, yöresel lezzetleriyle ilgi görürken; temsil, 
katılım ve kullanılan görsellerle ilgili dile getirilen eleştiriler kamuoyunda tartışma yarattıkatılım ve kullanılan görsellerle ilgili dile getirilen eleştiriler kamuoyunda tartışma yarattı

NAZIM Özbay Kültür Merke-
zi’nde düzenlenen seminer-
de; bilimsel çalışmaları, insan 
hakları savunuculuğu ve top-
lumsal farkındalığa katkıla-
rıyla hafızalara kazınan Tür-
kan Saylan’ın lepra hastalığıyla 
mücadelesi anlatıldı. Türkan 
Saylan’ın uzun yıllar birlik-

te çalıştığı, lepra alanındaki önem-
li isimlerden Prof. Dr. Ayşe Yüksel 
konuşmacı olarak yer aldı. 

Prof. Dr. Ayşe Yüksel, sunumun-
da lepra hastalığının tıbbi boyutu-
nun yanı sıra, hastalığın toplumda 
yarattığı önyargılara karşı verilen 
mücadeleyi ve Türkan Saylan’ın bu 
süreçte üstlendiği öncü rolü aktar-
dı.. Saylan’ın yalnızca bir hekim 
değil, aynı zamanda insan onuru-

nu savunan güçlü bir aydın oldu-
ğunu vurgulayan Yüksel, yürütü-
len bilimsel çalışmaların toplumsal 
dönüşümdeki etkisine dikkat çekti.

BİLİME VE İNSANLIĞA 
ADANMIŞ BİR YAŞAM

Etkinliğe ilişkin değerlendirme-
de bulunan Çatalca Belediye Başka-
nı Erhan Güzel,

“Değerli bilgi ve katkıları için 
Prof. Dr. Ayşe Yüksel’e teşekkür 
ediyor, bilime ve insanlığa adanmış 
yaşamıyla iz bırakan Türkan Say-
lan’ı saygı ve özlemle anıyoruz.” 
ifadelerini kullandı.

ÇATALCA BELEDİYESİ’NDEN DÜNYA ÇATALCA BELEDİYESİ’NDEN DÜNYA 
CÜZZAM HAFTASI’NA ÖZEL SEMİNER
Çatalca Belediyesi tarafından Çatalca Belediyesi tarafından 
Dünya Cüzzam Haftası kapsamında Dünya Cüzzam Haftası kapsamında 
düzenlenen seminerde, Türkan düzenlenen seminerde, Türkan 
Saylan’ın lepra hastalığıyla Saylan’ın lepra hastalığıyla 
mücadelesi ve bu alandaki mücadelesi ve bu alandaki 
bilimsel çalışmaları ele alındıbilimsel çalışmaları ele alındı

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

İLKE 
DUYAN

HADIMKÖY-ARNAVUTKÖY ARASINA DUBLE YOL YATIRIMIHADIMKÖY-ARNAVUTKÖY ARASINA DUBLE YOL YATIRIMI

TOKİ iş birliğiyle yürü-

Arnavutköy Belediyesi, artan nüfus, sanayi bölgelerinin yoğunluğu ve Arnavutköy Belediyesi, artan nüfus, sanayi bölgelerinin yoğunluğu ve 
özellikle işçi trafiği nedeniyle uzun süredir ciddi yük altında kalan Hadımköy–özellikle işçi trafiği nedeniyle uzun süredir ciddi yük altında kalan Hadımköy–
Arnavutköy Yolu için kapsamlı bir ulaşım yatırımını hayata geçiriyorArnavutköy Yolu için kapsamlı bir ulaşım yatırımını hayata geçiriyor

Ardahan Valisi Hayrettin Çiçek başkan-
lığında toplanan İl Tanıtım ve Geliştirme 
Kurulu, İstanbul 5 Ocak tarihli yazısında 
22-25 Ocak’ta İstanbul’da düzenlenecek 
tanıtım günlerinin uygun görülmediğini, 
gereğinin yapılmasını istedi.
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TÜRKİYE Cumhuriyet Merkez Ban-
kası (TCMB), 1 yıla kadar vadeli Türk 
lirası borçlara uygulanan zorunlu kar-
şılık oranlarının yükseltilmesine karar 
verdi. TCMB, makrofinansal istikra-
rı ve parasal aktarım mekanizmasını 
güçlendirmek amacıyla yurt dışından 
temin edilen 1 yıla kadar vadeli Türk 
lirası borçlara uygulanan zorunlu kar-
şılık oranlarında değişikliğe gitti.

Buna göre, Türk lirası cinsi yurt 
dışı repo işlemlerinden sağlanan fon-
lar ve yurt dışından kullanılan kre-
diler için zorunlu karşılık oranları 
2 puan artırılarak 1 aya kadar vade-
de yüzde 20’ye, 3 aya kadar vade-
de yüzde 16’ya, 1 yıla kadar vadede 
yüzde 14’e yükseltildi. Ayrıca, 1 yıla 
kadar vadeli yurt dışı bankalar mev-
duatı/katılım fonu ve yurt dışı merke-
ze olan yükümlülükler için zorunlu 
karşılık oranı yüzde 14’e çıkarıldı. AA

MUĞLA Büyükşehir Belediye-
si Yerel Tohum Merkezi’nin bugü-
ne kadar Türkiye genelinde 22 milyon 
yerel tohumu üreticilerle buluştur-
duğu bildirildi. Belediyeden yapı-
lan açıklamaya göre, yerel tarımsal 
değerleri korumak ve gelecek nesille-
re aktarmak amacıyla kurulan merkez, 
“Yerel Tohum Ulusal Güç” sloganıyla 
faaliyetlerini sürdürüyor.

Merkez bünyesinde 976 çeşit ata 
tohumu kayıt altına alındı. Envan-
terde sebze tohumlarının yanı sıra 
orman, kaba yem, tıbbi ve aromatik 
bitki tohumları da bulunuyor.

Kayıt altına alınan tohumlar, doğ-
rulama ekimleri ve laboratuvar ana-
lizlerinin ardından her yıl şubat ayın-
da ücretsiz olarak 81 ile dağıtılıyor. 
Bu kapsamda bugüne kadar 22 milyon 
yerel tohum toprakla buluştu. Çalış-
malar kapsamında 2 Şubat 2026 itiba-
rıyla 108 çeşit tohumdan yaklaşık 3 
milyon yerel tohumun daha üreticile-
re ulaştırılması hedefleniyor. AA

REKABET Kurumu ile Enerji Piyasası 
Düzenleme Kurumu (EPDK) arasında, 
enerji piyasasında serbest ve sağlıklı 
rekabet ortamının tesis edilmesi, geliş-
tirilmesi ve korunmasına yönelik işbir-
liği protokolü imzalandı.

Rekabet Kurumunun NSosyal hesa-
bından, söz konusu protokole ilişkin 
paylaşım yapıldı.

EPDK Başkanı Yılmaz, depolama 
sistemlerinin enerji bağımsızlığında 
önemli rolü olduğunu belirtti.

Optik pazarında faaliyet gösteren 
EssilorLuxottica S.A. hakkında reka-
bet soruşturması başlatıld. Buna göre, 
iki kurum arasındaki işbirliği proto-
kolü, Rekabet Kurumu Başkanı Birol 
Küle ve EPDK Başkanı Mustafa Yılmaz 
tarafından imzalandı. Protokolle, ener-
ji piyasası ile çevresel piyasalarda ser-
best ve sağlıklı rekabet ortamının tesis 
edilmesi, geliştirilmesi ve korunması-
na yönelik karşılıklı işbirliği, bilgi pay-
laşımı, görüş alışverişi ve koordinas-
yonun sağlanması amaçlanıyor. AA

Yurt dışından TL 
fonlamada zorunlu 
karşılık oranları arttırıldı

Muğla’da üretilen 
22 milyon yerel 
tohum 81 ile dağıtıldı

Rekabet Kurumu 
ve EPDK arasında 
işbirliği protokolü

Bakan Bayraktar: Her vatandaşımızı ev 
sahibi yapana kadar çalışmaya devam

FİTCH Ratings, Türkiye eko-
nomisine ilişkin değerlen-
dirmesini yayımladı. Kredi 
derecelendirme kuruluşun-
dan yapılan açıklamada, 

Türkiye’nin uzun vadeli döviz cin-
sinden kredi notunun “BB-” olarak 
teyit edildiği, not görünümünün ise 
“durağan”dan “pozitif”e güncellen-
diği bildirildi.

Görünümdeki revizyonun Eylül 
2024’teki not artırımından bu yana 
döviz rezervlerinin beklentile-
rin üzerinde artmasıyla birlikte dış 
kırılganlıklarda yaşanan ilave azal-
mayı yansıttığı vurgulanan açıkla-
mada, “Bu süreçte rezervlerin kalite-
sinin iyileşmesi, döviz cinsi koşullu 
yükümlülüklerin azalması, göre-
ce sıkı makroekonomik politikala-
rın sürdürülmesi ve belirgin politika 
gevşemesi riskinin bir miktar gerile-
mesi etkili olmuştur.” ifadeleri kul-
lanıldı.

BU YIL TÜRKİYE 
EKONOMİSİNİN YÜZDE 3,5 
BÜYÜMESİ BEKLENİYOR

Açıklamada, Türkiye’nin kredi 
notunun büyük ve çeşitlendirilmiş 
ekonomisi, düşük kamu borcu ve 
dış finansmana erişimini sürdürebil-
me geçmişiyle desteklendiği belir-
tilerek, kredi notu üzerinde baskı 
oluşturan konulara da değinildi.

Açıklamada, Türkiye’de 2026 
sonunda reel politika faizinin yüzde 
4,5, 2027 sonunda ise yüzde 2 ola-
cağının öngörüldüğü, enflasyonun 
2027 sonunda yüzde 19,5’e düşme-
sinin beklendiği kaydedildi.

Türkiye ekonomisine dair büyü-
me beklentilerine de değinilen açık-
lamada, ülkede gayrisafi yurt içi 
hasıla (GSYH) artışının 2026’da 
yüzde 3,5, 2027’de yüzde 4,2 olma-
sının tahmin edildiği bildirildi.

Açıklamada, enflasyonda kalı-
cı düşüşü destekleyen politika çer-
çevesinin sürdürülebilirliğine dair 
güvenin artması, dış tamponların 

belirgin biçimde güçlenmesi ve dış 
finansman ihtiyacının kalıcı ola-
rak düşmesi ile siyasi şok riskinin 
azalması veya yönetişim ve kurum-
sal kapasiteyi güçlendiren adımlar 
atılması durumlarında Türkiye’nin 
kredi notunun yükseltilebileceği 
belirtildi.

Kredi notuna negatif etki yapa-
bilecek faktörlerden de bahsedilen 
açıklamada, enflasyon, ödemeler 
dengesi ve makro-finansal baskı-
ların artması, rezervlerde belirgin 
düşüş veya rezerv kompozisyonun-
da bozulma, iç siyasi veya güvenlik 
koşullarının ya da uluslararası iliş-

kilerin ekonomi ve dış finansmanı 
olumsuz etkilemesinin, not indiri-
miyle sonuçlanabileceği aktarıldı.

EN SON EYLÜL 2024’TE 
NOT ARTIRIMI YAPILMIŞTI

Fitch Ratings, Eylül 2024’te Tür-
kiye’nin kredi notunu “B+”dan “BB-
”ye yükseltirken, not görünümünü 
“durağan” olarak belirlemişti.

Kredi derecelendirme kuruluşu, 
geçen yıl ocak ve temmuz aylarında 
yaptığı değerlendirmelerde ise Tür-
kiye’nin kredi notunu ve not görü-
nümünü teyit etmişti. AA

TÜRKİYE POZİTİF!

TÜRKİYE Cumhuriyet Merkez Ban-
kası (TCMB), vadeleri sona eren Kur 
Korumalı Mevduat (KKM) hesaplarla 
ilgili iki tebliği yürürlükten kaldırdı.

TCMB’nin vadeleri sona eren KKM 
hesaplarının yürürlükten kaldırılması-
na ilişkin 2026/1 ve 2026/2 sayılı teb-
liğleri Resmi Gazete’de yayımlandı.

Buna göre, “Türk Lirası Mevdu-
at ve Katılma Hesaplarına Dönüşü-
mün Desteklenmesi Hakkında Tebliğ 
(Sayı: 2021/14)” ve “Altın Hesapla-
rından Türk Lirası Mevduat ve Katıl-
ma Hesaplarına Dönüşümün Des-
teklenmesi Hakkında Tebliğ (Sayı: 
2021/16)” yürürlükten kaldırıldı.

TCMB, KKM hesap açma ve yeni-
leme işlemlerinin (YUVAM hesapları 
hariç) 23 Ağustos 2025 tarihi itibarıy-
la sonlandırılmasına karar vermiş ve 
bu tarih öncesinde açılmış hesapların 
vadeleri sona erdiğinde ilgili tebliğle-
rin yürürlükten kaldırılacağını kamu-
oyu ile paylaşmıştı.

Öte yandan altın hesaplarından 
Türk lirası mevduat ve katılma hesap-
larına dönüşüm ve altın cinsinden 
fiziki varlıkların finansal sisteme 
kazandırılması (FATSİ) uygulamasın-
da vadeler devam ettiği için bu uygu-
lama sürüyor. AA

Vadeleri sona eren 
KKM hesaplarla 
ilgili iki tebliğ 
yürürlükten kaldırıldı

Uluslararası kredi derecelendirme kuruluşu Fitch Ratings, Türkiye’nin kredi notunu 
“BB-” olarak teyit ederken, kredi notu görünümünü “durağan”dan “pozitif”e çevirdi

RAPORA göre, yurt içi yerle-
şik sektörlerin toplam finan-
sal varlıkları 202 trilyon lira, 

yükümlülükleri ise 214 trilyon 
lira düzeyinde gerçekleşti.

Türkiye ekonomisinin net 
finansal pozisyon açığının Gayri 
Safi Yurt İçi Hasılaya (GSYH) 
oranı bir önceki döneme göre 1,9 
puan azalarak yüzde 20,8 oldu.

Sektörlerde gerçekleşen net 
finansal işlemler incelendiğin-
de, bir önceki çeyrekte GSYH’nin 
yüzde 3,2’si ile net borç alan 
konumunda olan toplam ekono-
mi, bu çeyrekte GSYH’nin yüzde 
0,6’sı oranında net borç veren 
konumunda bulundu.

Yurt içi ekonominin sektö-
rel finansal bilançoları incelendi-
ğinde, toplam ekonominin finan-
sal borçlu pozisyonunda olduğu, 
hanehalkı ve dünyanın geri kala-
nının yurt içi diğer sektörlerden 
alacaklı, finansal olmayan kuru-
luşlar ve genel yönetimin ise 
diğer sektörlere borçlu pozisyon-

da olduğu gözlendi.
Hanehalkı finansal varlıkları 

arasında para ve mevduat kalemi 
yaklaşık yüzde 56’lık pay ile öne 
çıkarken, yükümlülüklerin tama-
mına yakını kredilerden oluştu.

Rapora göre, finansal olmayan 
kuruluşların finansal varlıkları 
ve yükümlülükleri içinde sırasıy-
la yüzde 52 ve yüzde 49’luk pay 
ile hisse senedi ve özkaynaklar 
kalemleri belirleyici oldu.

Tüm sektörlerin borçluluk 
oranları diğer ülkeler ile karşı-
laştırıldığında, Türkiye’de yer-
leşik sektörlerin toplam borcu-
nun düşük seviyede gerçekleştiği 
görüldü.

Kredi ve borçlanma senet-
leri niteliğindeki toplam bor-
cun GSYH’ye oranı, 2025 yılının 
üçüncü çeyreğinde yüzde 94 sevi-
yesinde gerçekleşerek önceki çey-
reğe göre sınırlı arttı. AA

ENERJİ ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bayrak-
tar, AK Parti hükümetleri-

nin Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan liderliğinde son 23 yılda 
devrim denebilecek çok önemli 
projelere imza attığını söyledi.

TOKİ’nin Türkiye’de sessiz-
ce çok büyük bir devrime imza 
attığını belirten Bayraktar, “455 
bin deprem konutunu işte 3 yıl-
dan kısa bir zaman içerisinde, 2 
yıl içerisinde hak sahiplerine tes-
lim ettiler. 23 yıla baktığınızda 1 
milyon 750 binin üzerinde konut 
Türkiye’de inşa edildi. Bütün 
dünyada gıptayla takip edilen çok 
önemli bir kurumumuz.” ifadele-
rini kullandı.

Bakan Bayraktar, Türkiye’nin 
son 23 yılda şehirleşmede ve bir-
çok alanda önemli devrimsel 
adımlar attığına işaret ederek, 
şöyle konuştu: “Bunların olmasın-
da en önemli güç, en önemli mese-
le siyasi irade. Güçlü bir yönetim 
anlayışı, kararlı bir duruş, inançlı 
bir ekip ve 7-24 vatandaşını, mil-
letini düşünen bir liderin etrafın-

da oluşmuş AK Parti kadroları. 
Cumhurbaşkanımızın ortaya koy-
duğu yeni vizyon Türkiye Yüzyı-
lı. İnşallah bu yüzyılı, Türk yüz-
yılı yapacak çok önemli bir proje, 
çok önemli bir vizyon. Bunun içe-
risinde her alanda farklı konular 
var. Bu 500 bin konut konusu da 
işte Türkiye Yüzyılı vizyonunun 
eserlerinden bir tanesi. Biz hemen 
her vatandaşımızı inşallah ev sahi-
bi yapana kadar bu mücadeleye, 
bu çalışmaya, bu gayrete devam 

edeceğiz. Bu proje çok büyük bir 
teveccüh gördü milletimizden. 
Yaklaşık 8 milyonun üzerinde baş-
vuru oldu. Bunun şartları sağlayan 
herhalde 5-6 milyon civarında bir 
başvuru var ve yine şimdi 500 bin 
konut sahiplerini inşallah bula-
cak. 120 bin civarında kura çekimi 
yapıldı. Bugün burada Kastamo-
nu ve bir ilimizde daha var. Mani-
sa’da yaklaşık 7 bin 500 konut, 
sahipleriyle bu kura çekimde bir 
anlamda buluşacak.” AA

MERKEZ BANKASI FİNANSAL 
HESAPLAR RAPORU YAYIMLANDI
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankasının (TCMB), 2025’in üçüncü 
çeyreğine ilişkin “Finansal Hesaplar Raporu” yayımlandı



BİRLEŞMİŞ Milletler, Suri-
ye’nin Haseke ilinde bulu-
nan Hol Kampı’na yeni-

den insani yardım sağlandığını 
duyurdu. BM Genel Sekreter 
Sözcü Yardımcısı Farhan Haq, 
günlük basın toplantısında Orta 
Doğu’daki gelişmelerle ilgili gaze-
tecilerin sorularını cevapladı. 

Haq, “BM Mülteciler Yük-
sek Komiserliği (UNHCR), Suriye 
hükümeti yetkilileriyle Hol Kam-
pı’na erişim sağlayabildi ve bazı 
kamp sakinleriyle de temas kura-
bildi.” dedi. 

Kampa, temel ihtiyaç malze-
melerinin dağıtımının da üç gün 
süren kesintinin ardından yeni-
den başladığını söyleyen Haq, 
söz konusu bölgeye ise “içinde-
ki güvenlik durumunun istikrar-
sızlığı nedeniyle” girilemediğini 
ifade etti. 

Haq, bununla birlikte, su ve 
gıda gibi temel ihtiyaçların karşı-
lanması için kampın girişindeki 
hükümet binasına ve kamp çevre-
sindeki kilit tesislere erişim sağ-
landığını belirtti.

KOBANİ ENDİŞESİ
Suriye’nin Halep ilinin Aynu-

larab (Kobani) ilçesinde de insa-
ni durumun kötüleşme riskin-

den endişe duyulduğuna dikkati 
çeken Haq, bu bölgeye bağlanan 
tüm yolların kapalı olduğunu dile 
getirdi. Haq, kentteki sağlık tesis-
lerinin faaliyet gösterdiğini ancak 
ilaç sıkıntısı olduğuna dair rapor-
ların olduğunu söyledi. 

BM yardım ekiplerinin, nasıl 
destek sağlayabileceği konusunda 
Halep’teki yetkililerle görüşme-
ler yaptığını aktaran Haq, Halep, 
Rakka, Haseke ve Deyrizor illeri-
ne de son çatışmaların ardından 
insani yardım sağlamaya devam 
edildiğini bildirdi. AA

GAZZE Şeridi’nde soy-
kırım işleyen İsrail’in, 
bu gerçeği dile getiren 
Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın oğlu 

Bilal Erdoğan’ın da aralarında 
bulunduğu 29 Türk vatandaşının 
ülkeye girişini yasaklamaya hazır-
landığı iddia edildi. 

Israel Hayom gazetesinin habe-
rine göre, İsrail Diaspora Bakanlı-
ğı, aralarında liderler, gazeteciler, 
akademisyenler ve kamu görevli-
lerinin bulunduğu 29 Türk vatan-
daşının İsrail’e girişinin engellen-
mesi yönünde tavsiye kararı aldı. 

ERBAŞ VE YILDIRIM DA VAR
İsrail yönetiminin ülkeye giri-

şini yasaklama kararı aldığı isim-
ler arasında Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan’ın oğlu Bilal Erdoğan, eski 
Diyanet İşleri Başkanı Ali Erbaş, 
İnsan Hak ve Hürriyetleri (İHH) 
İnsani Yardım Vakfı Genel Başka-
nı Bülent Yıldırım’ın da bulundu-
ğu belirtildi.

İsrail’e yönelik “boykot çağrıla-
rı, antisemitizm” iddialarını öne 
sürerek alınan kararın bakanlık 
tarafından giriş yasaklarını uygu-
lamakla yetkili Nüfus ve Göç İda-

resine iletildiği de aktarıldı.

TÜRKİYE ‘DÜŞMAN DEVLET’
İsrail Diaspora Bakanı Amic-

hai Chikli ise yaptığı açıklamada, 
Türkiye’yi “düşman devlet” ola-
rak nitelendirerek “İsrail’e karşı 
düşmanca faaliyetlerde bulunan-
lara karşı gerekli adımları atmaya 

devam edeceklerini” iddia etti. 
İsrail’in Gazze Şeridi’ne Ekim 

2023’te başlattığı saldırılarda 71 
bin 455 Filistinli hayatını kay-
bederken, 171 bin 347 kişi yara-
landı. İsrail ordusu, 10 Ekim’de 
yürürlüğe giren ateşkese rağmen 
Gazze Şeridi’ni hedef almayı sür-
dürüyor. AA
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Irak’taki iç savaştan kaçan siviller ile DEAŞ’lıların tutulduğu ve terör örgütü YPG’nin 
koz olarak kullandığı Hol Kampı’na yiyecek, su ve temel ihtiyaç maddeleri ulaştırıldı

sokgazetesi
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UNUTMAYIN

@gazetesok1

ABD merkezli İran İnsan Hak-
ları Aktivistleri Haber Ajan-
sı (HRANA), İran’da ekonomik 

sorunlar nedeniyle başlayan eylemler-
de hayatını kaybedenlerin sayısının 5 
bin 137’ye yükseldiğini duyurdu. 

HRANA’nın haberine göre, ülkenin 
birçok noktasındaki olaylar sonucun-
da 27 bin 797 kişi gözaltına alındı. 

Gösterilerde çıkan olaylarda 208 
güvenlik görevlisi dahil 5 bin 137 kişi 
yaşamını yitirdi. HRANA, önceki gün 
haberinde ölü sayısının 5 bin 2’ye çık-
tığını belirtmişti.

TAHRAN’A GÖRE DIŞ MİHRAK
İran’da 28 Aralık 2025’te yerel para 

biriminin döviz karşısında hızla değer 
kaybetmesi ve ekonomik sıkıntıların 
derinleşmesi nedeniyle Tahran Büyük 
Çarşı’da esnafın öncülüğünde başla-
yan gösteriler ülke geneline yayılmıştı. 

Başkent Tahran’da 8 Ocak’ta şiddet-
lenen protestolar sırasında çıkan olay-
lar sonucu ülke yönetimi internet eri-
şimini engellemişti. 

İran Şehit ve Gaziler Vakfının Adli 
Tıp Kurumu tarafından önceki gün 
yapılan açıklamada, gösteriler sırasın-
da çıkan olaylarda güvenlik güçleri ve 
siviller dahil 3 bin 117 kişinin hayatı-
nı kaybettiği belirtilmişti. 

Bu kişilerden 2 bin 427’sinin “silah-
lı terör grupları” tarafından öldürülen 
güvenlik güçleri ile sivil vatandaşlar 
olduğu ifade edilirken 690 kişi hak-
kında ise bilgi verilmemişti. 

İran’da gösteriler azalmış olsa da 
ABD’nin Virginia eyaleti merkezli 
HRANA, daha fazla vakayı doğruladı-
ğını öne sürerek ölü ve gözaltı sayıları-
nı güncellemeye devam ediyor. AA

Protestoda 
ölenlerin
sayısı 6 bine 
yaklaştı...

ABD Savunma Bakanlığınca (Penta-
gon) yayımlanan 2026 Ulusal Savun-
ma Stratejisi, iç güvenlik ve müt-
tefikler arasında daha fazla yük 
paylaşımını vurgulayarak, ülkenin 
savunma önceliklerinde değişikliğin 
sinyallerini verdi. 

ABD Savunma Bakanlığı tarafından 
2026 “Ulusal Savunma Stratejisi” bel-
gesi yayımlandı. Geçmiş ABD yöne-
timlerinin “ulus inşası”na odaklandığı 
belirtilen belgede, bu durumun ordu-
yu “zayıflattığı” savunuldu. 

Belgede ayrıca, ABD topraklarını 
savunmak, çatışma yerine güç kullana-
rak Hint-Pasifik bölgesinde Çin’i cay-
dırmak, müttefikler arasında yük pay-
laşımını artırmak ve ülkenin savunma 
sanayi tabanını yeniden canlandırmak 
gibi önceliklere yer verildi. AA

İNGİLTERE Başbakanı Keir Star-
mer’ın, Chagos Adaları’nın Morit-
yus’a devrini öngören yasa tasarısını, 
ABD’den gelen sert tepkilerin ardın-
dan geri çekmek zorunda kaldığı bildi-
rildi. Starmer, ABD’nin tepkisi üzerine 
yarın parlamentonun üst kanadı Lord-
lar Kamarası’nda görüşülmesi bekle-
nen yasa tasarısını çekti. 

Chagos Adaları’nın Morityus’a dev-
rini öngören yasa tasarısı, ABD ile 
yapılan ve İngiltere’nin adalar üzerin-
deki egemenliğini teyit eden anlaşma-
yı ihlal edebileceği uyarıları üzerine 
ertelendi. Lordlar Kamarası’nda tasa-
rıya ilişkin bir sonraki tartışmanın ne 
zaman yapılacağı henüz belli değil. 

ABD Başkanı Donald Trump, sos-
yal medya hesabından yaptığı payla-
şımda, “Sözde ‘harika’ NATO müttefi-
kimiz İngiltere, hiçbir gerekçe yokken, 
ABD için hayati öneme sahip Diego 
Garcia Adası’nı Morityus’a vermeyi 
planlıyor.” ifadelerini kullanmıştı. AA

ABD, Doğu Pasifik’te daha önce belir-
lenmiş uyuşturucu kaçakçılığı rotasın-
da seyrettiği ve uyuşturucu kaçakçılı-
ğı eylemini yürüttüğü gerekçesiyle bir 
gemiyi vurdu. 

ABD Güney Saha Komutanlığı’nın 
(SOUTHCOM) Amerikan X şirketinin 
sosyal medya platformu hesabından 
saldırıya ilişkin açıklama yapıldı. 

Açıklamada, ABD Savunma Baka-
nı Pete Hegseth’in talimatıyla, daha 
önce belirlenmiş uyuşturucu kaçakçı-
lığı rotasında seyrettiği ve uyuşturucu 
kaçakçılığı eylemini yürüttüğü gerek-
çesiyle bir gemiye ölümcül bir saldırı 
düzenlendiği belirtildi. Saldırı sonu-
cu iki kişinin öldürüldüğü ifade edi-
len açıklamada, saldırıdan sağ kur-
tulan bir kişi için arama kurtarma 
faaliyetinin sürdüğü kaydedildi. ABD 
ordusunun, son zamanlarda uyuştu-
rucu kaçakçılığı yaptıkları iddiasıyla 
Karayipler ve Pasifik Okyanusu’ndaki 
bazı teknelere saldırılar düzenlemesi 
ve içindekileri doğrudan hedef alma-
sı, uluslararası kamuoyunda “yargısız 
infaz” tartışmalarına yol açıyor. AA

Pentagon masraflarını
müttefiklere ödetecek

ABD ile İngiltere’nin
arasını Chagos gerdi

Uyuşturucu yüklü
gemi bombalandı

ABD’nin 2003’te Irak’ı işgaliyle 
başlayan çatışmalardan kaçanlar 

için kurulan Hol Kampı, Suri-
ye’nin doğusundaki Haseke ilinde 
yer alıyor. Terör örgütü YPG, bu 

kampta terör örgütü DEAŞ ile ça-
tışmalardan kaçan sivillerin yanı 
sıra teslim olan bazı DEAŞ’lıları 

ve ailelerini tutuyordu. YPG, uzun 
yıllar bu kampı, yabancı devletler 
tarafından muhatap alınmak için 

bir tür diplomasi aracı olarak 
kullanmıştı. Bir zamanlar 50-60 
bin kişinin sıkıştırıldığı kampın 
nüfusunun şimdilerde 20 binin 
altına düştüğü belirtiliyor. AA

Kamp sakinlerinin sayısı 20 bine indi

İSRAİL PANİKLEDİ, BİLAL
ERDOĞAN’I YASAKLIYOR

ABD Baş-
kanı Trump, 
iki ülke ara-
sındaki sa-
vaşın sona 
ermesini 
sağlayan 
liderlere 
teşekkür 
mesajında 
barış süre-
cinin bölgeyi 
zenginleş-
tirdiğinin 
altını çizdi

Trump’tan Aliyev ve Paşinyan’a teşekkür
ABD Başkanı Donald Trump, 

Ağustos 2025’te imzalanan 
barış anlaşmasına bağlılık-

ları nedeniyle Azerbaycan Cum-
hurbaşkanı İlham Aliyev ve Erme-
nistan Başbakanı Nikol Paşinyan’a 
teşekkür etti. 

Trump, sosyal medya paylaşı-
mında, Azerbaycan ve Ermenis-
tan liderlerinin barış sürecine bağ-
lılığını memnuniyetle karşıladığını 
belirterek, teşekkürlerini iletti. 

VANCE TURA ÇIKACAK
Azerbaycan ile Ermenistan ara-

sındaki çatışmanın “sona erdirdiği 
8 savaştan biri” olduğunu savunan 
Trump, “Zorlu bir savaştı ancak 
artık bölgede refah ve barış var.” 

ifadesini kullandı. 
Trump, ABD Başkan Yardımcı-

sı JD Vance’in şubat ayında her iki 
ülkeyi de ziyaret edeceğini söyle-
di. Trump, ABD üretimi savunma 
ekipmanlarının Azerbaycan’a satı-
şının gündemde olduğunu aktardı. 

Aliyev ile Paşinyan’ın, ABD 
Başkanı Trump’ın ev sahipliğinde 
8 Ağustos 2025’te Beyaz Saray’da 
gerçekleştirdiği 3’lü zirvede, Azer-
baycan’ın ana karası ile Nahçıvan 
Özerk Cumhuriyeti arasında engel-
siz bağlantıyı sağlayacak TRIPP’in 
hayata geçirilmesi kararlaştırılmış-
tı. “Zengezur Koridoru” olarak da 
adlandırılan bu hat kapsamında 
demir yolu, kara yolu, enerji ve ile-
tişim altyapılarının oluşturulması 
amaçlanıyor. AA

Türkiye’nin Gazze’deki soykırımın durdurulmasına yönelik yürüttüğü diplomasiden 
rahatsız olan Netanyahu hükümeti, aralarında Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın oğlu 
Bilal Erdoğan’ın da yer aldığı 29 Türk’ün İsrail’e girişini yasaklamaya hazırlanıyor

SURİYE’DEKİ İNSANİ KRİZ 
GIDA YARDIMIYLA AZALDI



ŞANLIURFA
Şanlıurfa’da dün öğleden sonra 

başlayan ve etkisini artıran kar, 
sokakları beyaza bürüdü.

Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi 
ve ilçe belediyeleri, ulaşımın aksa-
maması ve vatandaşların kardan 
olumsuz etkilenmemesi için karla 
mücadele yürütüyor.

Kar yağışının etkili olduğu kent-
te, insan ve araç trafiğinde gözle 
görülür bir azalma yaşandı.

Şanlıurfa Valiliği, ABD merkez-
li X şirketinin sosyal medya plat-
formundan yaptığı paylaşımda, kar 
yağışı nedeniyle Viranşehir-Diyar-
bakır kara yolu ile şehir merkezi 
Güneybatı Çevre Yolu’nun ulaşıma 
kapalı olduğunu duyurdu.

Açıklamada ayrıca, Şanlıur-
fa-Siverek, Şanlıurfa-Gaziantep oto 
yolu, Şanlıurfa-Birecik yolu, Mar-
din-Gaziantep Otoyol bağlantısı, 
Organize Sanayi-Gaziantep oto yol 
bağlantısı ile şehir merkezi Kuzey-
batı Çevre yolunun tır trafiğine 
kapalı olduğu belirtildi.

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye-
si ise ekiplerin sahada karla müca-
dele çalışmalarını sürdürdüğünü 
belirterek, toplu taşıma araçlarının 
bugün ücretsiz hizmet vereceğini 
açıkladı. Yetkililer, vatandaşlardan 
özel araçlarıyla trafiğe çıkmamala-
rını istedi.

SİVAS
Kentte dün başlayan kar yağışı-

nın ardından şehir beyaza bürün-
dü. Sivas Belediyesi ekiplerince il 
merkezinde kar küreme ve tuzla-
ma çalışması yürütülürken, İl Özel 
İdaresi ekipleri de köy yollarında 
çalışmalarına devam ediyor.

Öte yandan, Karadeniz ile Akde-
niz bölgelerinin bağlantı yolu ola-
rak bilinen Suşehri-Sivas kara yolu 
güzergahındaki 2 bin 10 rakımlı 
Geminbeli Geçidi ile Sivas-Erzin-
can kara yolunda bulunan 3 bin 25 
rakımlı Kızıldağ geçitlerinde ula-
şım kontrollü sağlanıyor.

İl Özel İdaresinden yapılan açık-
lamaya göre, bölgede etkili olan kar 
ve tipi nedeniyle 945 köy yolu ula-
şıma kapandı.

Ekipler, yolların açılması için 
çalışma yürütüyor.

Çalışmalarda hastalık, doğum ve 
vefat gibi vakaların görüldüğü yer-
lere öncelik veriliyor.

GAZİANTEP
Kentte dün öğle saatlerinden iti-

baren başlayan ve etkisini aralık-
larla artıran kar, cadde ve sokakları 
beyaza bürüdü.

Gaziantep Büyükşehir Beledi-
yesi ve ilçe belediyeleri, ulaşımın 
aksamaması ve vatandaşların kar-
dan olumsuz etkilenmemesi için 
mücadele yürütüyor.

Araç ve yaya trafiğinde azal-
manın gözlendiği kentte, araç tra-
fiğinin daha da düşebilmesi için 
belediye otobüsleri ve tramvaylar 

ücretsiz hizmete açıldı.
Gaziantep Valiliği, ABD merkez-

li X şirketinin sosyal medya plat-
formundan yaptığı paylaşımda, 
TAG Otoyolu Şanlıurfa Gaziantep 
arası ve Nurdağı otoban bölgesinde 
yolun açık olduğunu bildirdi.

Narlı Gişeleri-Gaziantep arasın-
daki yolda ise ulaşımın 2 şeritten 
sağlandığı belirtilen açıklamada, 
şunlar kaydedildi: “Gaziantep-Kah-
ramanmaraş arası devlet yolu gidiş 
istikameti açık olup, geliş istikame-
tinde yol araç trafiğine kapatılmış, 
makaslama yapan tırları kurtarma 
ve akabinde kar küreme çalışmaları 
yapılmaktadır. Gaziantep Nurdağı 
Devlet yolu makaslama riski nede-
niyle ağır vasıta araç trafiğine süre-
li olarak kapatılmış, sadece hafif 
araç trafiğine açıktır. Gaziantep-Ki-
lis yolu trafiğe açıktır. Mecburi 
yola çıkan sürücülerimizin araçla-
rının kar lastikli olmasına, yanla-
rında zincir ve benzeri ekipman-
ların bulunmasına dikkat etmeleri 
gerekmektedir.”

Gaziantep Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Fatma Şahin, ABD mer-

kezli X şirketinin sosyal medya 
platformundan yaptığı paylaşımda, 
şehir içi ana arterlerin durumuna 
ilişkin görsel paylaştı.

Kentte sabaha kadar yoğun kar 
yağışı olduğunu ifade eden Şahin, 
“Buna rağmen ekiplerimizin yoğun 
ve aralıksız çalışmaları sonucu 
ulaşıma kapalı ana arter yolumuz 
bulunmuyor. Şehir içi ve ilçele-
rimizde ana arterlerde Gaziantep 
Büyükşehir Belediyesi ekipleri, 
ara yollarda ise ilçe belediyeleri-
miz çalışma yürütüyor. Çevre yolu 
ve şehirler arası yollarda da Kara-
yolları ekiplerimizin çalışmaları 
aralıksız devam edecek. Vatandaş-
larımızdan bir ricamız var, kar las-
tiği olmadan trafiğe asla çıkmayın. 
Ayrıca zorunlu haller olmadıkça 
ücretsiz yaptığımız toplu taşımayı 
tercih edin.” ifadelerini kullandı.

ADIYAMAN
Kentte dün öğleden sonra başla-

yan ve etkisini artıran kar, sokakla-
rı beyaza bürüdü.

Adıyaman Belediyesi, İl Özel 
İdaresi, Karayolları ve ilçe beledi-
ye ekipleri, ulaşımın aksamama-
sı ve vatandaşların kardan olumsuz 
etkilenmemesi için karla mücadele 
yürütüyor.

Kentte kar yağışıyla birlikte 
insan ve araç trafiğinde gözle görü-
lür bir azalma yaşandı.

KAYSERİ
Kentte gece başlayan yağış nede-

niyle cadde ve sokaklar, parklar, 
evlerin çatıları ve araçlar beyaza 
büründü.

Cumhuriyet Meydanı ve Mimar 
Sinan Parkın’daki süs havuzları da 
soğuk hava nedeniyle kısmen buz 
tuttu. Sabah saatlerinde işlerine 

gitmek isteyen vatandaşlar, kaldı-
rımlarda yürümekte güçlük çekti.

Bazı vatandaşlar da sabah iş yeri 
ve araçlarının üzerinde biriken kar-
ları temizledi.

Karayolları ve Büyükşehir Bele-
diyesi ekipleri ise yolları açık tuta-
bilmek için kar küreme ve tuzlama 
çalışmalarını sürdürüyor.

ERZURUM
Erzurum’da kar yağışı ile soğuk 

hava etkisini sürdürüyor.
Yol ve kaldırımların beyaza 

büründüğü şehirde ekipler, temiz-
lik çalışması başlattı.

Gece hava sıcaklığının sıfırın 
altında 9 derece ölçüldüğü kentte, 
çatılarda buz sarkıtları oluştu.

KARS
Kars’ta sabah saatlerinde etki-

li olmaya başlayan kar yağışı, kenti 
beyaza bürüdü.

Soğuk havanın da etkisiyle bina 
çatılarında buz sarkıtları oluştu, 
Kars Belediyesi ekipleri kar küre-
me ve buz kırma çalışması başlattı.

Sarıkamış ilçesinde soğuk hava 
nedeniyle bina çatılarında, ağaç 
dallarında uzun buz sarkıtları oluş-
tu, camlar buz tuttu.

Vatandaşlar araçlarını battani-
ye ve branda yardımıyla soğuktan 
korumaya çalıştı. Bazı vatandaşlar 
da bina çatılarında biriken karları 
temizledi.

ARDAHAN
Ardahan’da soğuk hava ve kar 

etkili oluyor. Soğuk hava nedeniyle 
yollarda buzlanma oluştu.

Yüksek kesimlerde de kar etkili 
olurken, kent merkezindeki cadde 
ve sokaklarda karla mücadele çalış-
ması sürüyor. Ekiplerce temizle-

nen kar ve buz kütleleri şehir dışı-
na taşınıyor.

IĞDIR
Iğdır’da etkili olan soğuk hava 

nedeniyle yollarda buzlanma oluş-
tu. Karayolları ekipleri, tuzlama 
çalışmaları yaparak ulaşımın aksa-
maması için çalışma yürütüyor.

Yüksek kesimli bölgelerde etki-
sini gösteren kar yağışı ve tipi 
nedeniyle İl Özel İdaresine bağlı 
ekipler çalışma yürütüyor.

Iğdır-Ağrı ile Kars kara yolla-
rında iş makineleri, kar küreme ve 
buzlanmaya karşı mücadele ediyor.

SİİRT
Valilikten yapılan açıklama-

da, kentte etkisini sürdüren yoğun 
kar yağışı nedeniyle özel eğitim 
kursları, özel eğitim ve rehabili-
tasyon merkezleri, kreş ve gün-
düz bakımevlerinde eğitime bugün 
ara verildiği belirtildi. Açıklama-
da, şunlar kaydedildi: “Ayrıca 
çocuğu kreş ve gündüz bakımev-
lerine devam eden kadın personel 
ile malul, engelli ve hamile kamu 
çalışanları idari izinli sayılacaktır. 
Devam eden olumsuz hava şartla-
rı sebebiyle araçlarında kış lastiği 
ve zincir bulundurmayan vatan-
daşlarımızın zorunlu olmadıkça 
trafiğe çıkmamaları, mümkün olan 
durumlarda toplu taşıma araçları-
nı tercih etmeleri önemle rica olu-
nur. Bu kapsamda belediye otobüs-
leri 23 Ocak Cuma günü boyunca 
ücretsiz hizmet verecektir. Vatan-
daşlarımızın güvenli ve rahat bir 
şekilde ulaşım sağlamaları ama-
cıyla bu uygulama hayata geçiril-
miştir. Ayrıca, motosiklet ve moto 
kuryelerin trafiğe çıkışına 1 gün 
süreyle kısıtlama getirilmiştir.” AA
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KARLAR DÜŞER KİMİ
AĞLAR KİMİ GÜLER!
Yurdun bazı illerinde kar ve soğuk hava etkisini sürdürüyor. Yetkililer vatandaşları, kartpos-
tallık manzaralara rağmen fırtına, çığ ve buzlanma gibi olaylara karşı dikkatli olmaları konu-
sunda uyarıyor. Karda bazı vatandaşlar keyif yaparken, bazı vatandaşlar ise cefasını çekiyor

Türkiye Raylı Sistem Araçları Sanayi AŞ’nin (TÜRASAŞ), milli hızlı tren, 
milli metro ve milli tramvay gibi stratejik projeleri için bu yıl yatırım-
lardan aldığı pay geçen yıla göre yüzde 256 artarak 11 milyar lirayı aştı.
2026 Yılı Yatırım Programı’ndan 
derlediği bilgiye göre Türkiye’de 
demir yollarının yerli ve milli araç-
larla geliştirilmesine yönelik çalış-
malar sürüyor.

Bu kapsamda, Türkiye’nin raylı 
sistem araçlarının üretimi için kuru-
lan TÜRASAŞ’ın, birçok farklı pro-
jede çalışmalarını tamamlaması ve 
üretim tesislerini genişletmesi için 
kuruma yatırım programında ayrı-
lan ödenek önemli ölçüde artırıldı.

Kamu iktisadi teşebbüsleri için-
de TÜRASAŞ’a geçen sene 3 milyar 
112 milyon lira ödenek tahsis edilir-
ken 2026 için ise 11 milyar 90 mil-
yon lira yatırım planlandı.

Böylece TÜRASAŞ’ın yatırım 
programından aldığı pay geçen yıla 

göre yüzde 256 arttı ve yaklaşık 3,5 
katına çıktı.

TÜRASAŞ’ın bu yatırım planı-
nın 11 milyar lirası demir yolu taşıt 
sanayisi imalatına, 90 milyon lirası 
ise enerji yatırımına ayrıldı.

MİLLİ ELEKTRİKLİ HIZLI TREN 
İÇİN YAKLAŞIK 455 MİLYON 

LİRALIK ÖDENEK
İmalat sanayisinde yatırımla-

rın yaklaşık 2 milyar lirasının milli 
demir yolu araç tasarımı ve raylı sis-
tem araçları prototip üretiminde, 
yaklaşık 6,8 milyar lirasının tesis 
inşası ve modernizasyonunda, yak-
laşık 1,3 milyar lirasının ise tezgah 
temini gibi alanlarda kullanılması 
planlanıyor.

TÜRASAŞ, bugüne kadar yerli 
ve milli demir yolu araçları üretimi 
kapsamında E5000 elektrikli ana hat 

lokomotifi, 160 kilometre hıza 
sahip milli elektrikli tren ve milli 
banliyo treni gibi projelerde üretim 
aşamasına geçti ve birçok teslimatı 
gerçekleştirdi.

Yatırım programına göre TÜRA-
SAŞ’ın, bu yıl raylara inip testlerine 
başlanması beklenen 225 kilometre 
hızdaki milli elektrikli hızlı tren seti 
için 2026’da toplam 454 milyon 994 
bin 200 lira yatırım gerçekleştirmesi 
planlanıyor.

Milli Metro Projesi’nin tasarı-
mı için 135 milyon lira, milli metro 
makine ve teçhizatı için 217 milyon 
145 bin lira ödenek tahsis edilirken 

“CoCo aks” tertibatlı milli lokomotif 
platformu için ise toplam 476 mil-
yon 329 bin lira ayrıldı.

Öte yandan milli tramvay seti 
tasarımının proje ve müşavirliği için 
20 milyon lira, demir yolu makine 
teçhizatı için ise 45 milyon liralık 
yatırım programda yer aldı.

Daha çevreci olması nedeniyle 
birçok gelişmiş ülkede çalışmaları 
devam hidrojen yakıtlı tren setinin 
tasarımı için bu yıl da 30 milyon 

lira yatırım ayrıldı.
Yine farklı ülkelerde turistik tur-

larda çevrenin daha iyi gözlenebil-
mesi için kullanılan panoramik cam 
tavanlı yolcu vagonu tasarımının 
etüt-proje, müşavirlik işleri için 88 
milyon lira, demir yolu makine teç-
hizatı için 172 milyon 972 bin lira 
ödenek tahsis edildi.

Demir yolu bakım aracı için ise 
toplamda 224 milyon 233 bin lira 
yatırım öngörüldü. AA

Yerli ve milli demir yolu 
yatırımları tavan yaptı
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NURI DEMIRAĞ’DAN HÜRJET’E
TÜRKIYE’NIN 
SAVUNMA 
VIZYONU
Türkiye’nin savunma sanayisindeki gelişmeler, sa-
vunma politikalarında kendi kendine yeterlilik hedefi-
ne ulaşılması bakımından önemli bir rol oynamaktadır

ASELSAN’ın 17 ülkeye 
ihraç ettiği MUHAFIZ’a 
yeni yetenekler geliyor

Türk savunma sanayisi son yıllar-
da geliştirdiği yüksek teknoloji içeren, 
üstün yeteneklere sahip ve en önem-
lisi etkinliklerini Karabağ’dan Lib-
ya’ya, Suriye’den Ukrayna’ya muhare-
be sahalarında gösterdi, savunma ve 
silah sistemleriyle tüm dünyanın dik-
katini çekti. Ana yükleniciler, alt yük-
leniciler, KOBİ ve startuplar olmak 
üzere 3 bin 500’den fazla şirkette 100 
bin çalışana istihdam sağlamaktadır. 
Yürütülmekte olan proje sayısı 1400’e, 
yıllık ciro 20 milyar ve ihracat hacmi 7 
milyar dolara ulaşmıştır. Türk savun-
ma sanayisi özellikle gençlere hayal 
ufuklarını genişletme, kariyer hede-
fi koyma, motivasyon sağlama nokta-
sında önemli bir işlev üstlenmektedir. 
Popüler kültürde, sosyal medyada, 
haber bültenlerinde hemen her gün 
yeni bir atış testi, ürün tanıtımı yapıl-
maktadır.

Türkiye’nin savunma sanayisinde-
ki gelişmeler, savunma politikaların-
da kendi kendine yeterlilik hedefine 
ulaşılması bakımından önemli bir rol 
oynamaktadır. 

Cumhuriyet’in 100 yılına baktığı-
mızda Türk dış politikası, tarihsel tec-
rübe ve değişen jeopolitik dinamik-
ler ışığında şekillenerek hem bölgesel 
hem de küresel düzeyde önemli bir 
aktör haline gelmiştir. Bu süreçte, 
Türkiye’nin egemenlik ve bağımsızlık 
ilkeleri doğrultusunda ulusal çıkarla-
rını korumaya yönelik yaklaşımı, fark-
lı dönemlerde uluslararası sistemin 
baskılarına karşı direnç gösterme-
si ve denge siyaseti yürütmesiyle dik-
kat çekmiştir. Türkiye’nin diplomatik 
kapasitesinin artışı ve uluslarara-
sı ilişkilerde daha geniş bir manevra 
alanına sahip olması, bu dönüşümün 
temel taşlarından biri olmuştur. AA

SAVUNMA SANAYİSİ 
VE DIŞ POLİTİKA 

EKSENİNDE TÜRKİYE’NİN 
GELECEK VİZYONU

TBMM’de su israfı
AZALACAKTBMM Başkanvekili 

Bekir Bozdağ, geri dönü-
şüme kazanımının daha 

yüksek olması nedeniyle 
TBMM’de 200 mililitrelik 
pet şişelerde içme suyu 

verildiğini, böylece su 
miktarı düşürülerek 

şişelerde kalan ve çöpe 
giden su miktarının azal-

tılacağını bildirdi.

MILLI Savunma Üniver-
sitesi Atatürk Stratejik 
Araştırmalar ve Lisan-
süstü Eğitim Enstitü-

sü (ATASAREN) Öğretim Üyesi 
Doç. Dr. Güngör Şahin, Türki-
ye’nin havacılık serüveni ve savun-
ma sanayisi vizyonu çerçevesin-
de Türk savunma sanayisinin yıllar 
içindeki gelişimini kaleme aldı.

Türkiye Cumhuriyeti’nin dış 
politikası, savunma ve güvenlik 
stratejileri, zaman içinde önem-
li bir evrim geçirmiştir. Jeopolitik 
konumu gereği Türkiye, hem böl-
gesel hem de küresel güvenlik teh-
ditlerine maruz kalmakta ve bu 
tehditlerle mücadele etmek ama-
cıyla kapsamlı stratejiler geliştir-
mektedir. Türkiye, savunma sana-
yisini güçlendirmek amacıyla son 
yıllarda geliştirdiği yerli savunma 
sanayi projeleriyle de dikkati çek-
mektedir. Bu projeler, Türkiye’nin 
savunma alanındaki bağımsızlığını 
artırırken, aynı zamanda dost ülke-
lerle yapılan ikili anlaşmalarla bu 
sistemlerin ihracatı gerçekleştiril-
mektedir.

Savunma sanayi, tarih boyun-
ca ulusal güvenlik stratejilerinin 
temel taşı olmuş ve uluslarara-
sı sistemde güç dengelerini belir-
leyen bir unsur olarak ön plana 

çıkmıştır. Günümüzde bu sektör, 
yalnızca askeri alandaki ihtiyaç-
ları karşılamakla kalmayıp, aynı 
zamanda ekonomik kalkınma-
yı destekleyen ve teknolojik yeni-
liklerin öncüsü olan bir yapı hali-
ne gelmiştir. Savunma sanayinin 
tarihsel gelişimi, savaş teknolojile-
rindeki ilerlemeler ve uluslarara-
sı siyasi dinamiklerle şekillenmiş, 
inovasyon yönetimi ise bu gelişi-
min merkezinde yer almıştır.

YERLİ VE MİLLİ SAVUNMANIN 
TARİHSEL HAFIZASI: 

CUMHURİYET’İN İLK UÇAK 
FABRİKALARI

Cumhuriyet’in ilk çeyrek yüzyı-
lında savunma sanayi, Milli Müca-
dele şartlarında atılan temeller 
üstünde, dış politikadan ekono-
miye tam bağımsız olmaya karar-
lı Türkiye’nin milli güvenlik ihti-
yaçlarını karşılayacak şekilde 
gelişme göstermiştir. Türk savun-
ma ve havacılık sanayi açısından 
bu dönemin en dikkat çekici yönü, 
Nuri Demirağ, Vecihi Hürkuş, Nuri 
Killigil ve Şakir Zümre gibi isim-
lerin, kendi kişisel inisiyatifleriyle 
Türkiye’de savunma ve havacılık 
sanayinin gelişmesi adına mücade-
le etmeleridir.

Havacılık alanında Nuri Demi-
rağ’ın İstanbul’da kurduğu tesis-
te planör ve eğitim uçağı üretti-
ğini, hatta “Nu.D-40” adıyla bir 
savaş uçağı üretmek için girişim-
de bulunduğunu görüyoruz. Ayrıca 
Demirağ, “Nu.D-38” adıyla da bir 
yolcu uçağı üretmiştir. Nuri Demi-
rağ tarafından 1936’da İstanbul’da 
kurulan ilk sivil uçak fabrikası, 
“Nu.D.” tipi sivil uçakları üretir-
ken aynı zamanda hava kuvvetle-
rinin uçaklarının bakım ve onarı-
mı için hizmet sunmuştur. İkinci 
Dünya Savaşı sırasında kararı veri-
lerek kurulan Etimesgut Uçak Fab-
rikası’nda da 1948 yılı dahil olmak 
üzere toplam 172 uçak üretilmiştir.

HÜRKUŞ’TAN HÜRJET’E: MİLLİ 
HAVACILIKTA SANAYİ GEÇİŞİ

Özel teşebbüs ve sermayenin 
sınırlı, sanayi yatırımlarının büyük 
ölçüde devlet tarafından yapıldı-
ğı Cumhuriyet’in ilk on yıllarında 
savunma ve havacılık alanında öne 
çıkan ancak sonrasında toplumsal 
hafızadan neredeyse tamamen sili-
nen bu kişiler 1990’lardan itiba-
ren yerli ve milli savunma sanayi-
sine ihtiyacın daha iyi anlaşılması 
ve savunma sanayisinde ciddi iler-
lemelerin kaydedilmesiyle adeta 

yeniden keşfedilmiş ve efsaneleş-
mişlerdir.

2000’li yıllara gelindiğinde Türk 
savunma sanayisi, 1985’ten bu 
yana süregelen modernizasyon ve 
yabancı şirketlerle işbirliği faali-
yetleri nedeniyle belirli bir olgun-
luk seviyesine gelmiş durumdaydı. 
Türk Havacılık ve Uzay Sanayi AŞ 
(TUSAŞ) adıyla yeniden yapılan-
dırılan şirket 2004 sonrası dönem-
de insansız hava araçlarının (İHA) 
yanı sıra uçak ve helikopter pro-
jelerinde de büyük başarı gös-
terdi. Başlangıç ve temel eğitim 
uçağı Hürkuş, turbofan motorlu, 
ileri seviye jet eğitimi uçağı HÜR-
JET genel maksat helikopteri Gök-
bey, bu dönemde geliştirilip üreti-
len hava platformları arasında öne 
çıkmıştır.

HÜRJET, TUSAŞ tarafından 
geliştirilmekte olan, turbofan 
motorlu, ileri seviye jet eğitimi ve 
yakın hava desteği uçağıdır. HÜR-
JET’in, Türkiye’de havacılık sana-
yisinin gelişimi açısından Nuri 
Demirağ’dan günümüze başarılı 
sonuçlar alınan ve yeni sürümler-
le sürdürülen Hürkuş ile çalışmala-
rı devam eden Milli Muharip Uçak 
(MMU) projesi arasındaki sanayi 
geçişini sağlayacağı belirtilmekte-
dir. AA

Türkiye’de MUHA-
FIZ ismiyle bilinen 
SMASH ürün ailesi, 30 
mm (SMASH 200/30), 
25 mm (SMASH 
200/25) ve 12,7 mm 
(SMASH 200/12,7) gibi 
farklı kalibre seçenek-
lerinden oluşan, uzak-
tan komutalı ve yüksek 
hassasiyetli stabilize 
silah sistemleri olarak 
geliştirilip kullanıma 
sunuldu.

Sistem, taretin üze-
rinde yer alan ve silah-
tan bağımsız hareket edebilen 
hassas stabilize yönlendirici saye-
sinde, zorlu ve değişken deniz 
koşullarında ve platform hare-
ket halindeyken bile nişan hattını 
hedef üzerinde sabit tutabiliyor.

Asimetrik tehditler, terör ve 
kaçakçılıkla mücadele, kıyı koru-
ma ve hava savunma görevlerini 
kapsayacak şekilde geniş bir kul-
lanım konseptine sahip sistemler, 
savaş gemileri, sahil güvenlik bot-
ları ve insansız deniz araçları gibi 
farklı platformlara kolayca entegre 
edilebiliyor.

Nişancının silahı kontrol biri-
mi aracılığıyla güvenli bir bölme-

den kumanda etme-
sini sağlayan sistem, 
karşı ateşe ve olum-
suz hava koşullarına 
maruz kalmayı engelli-
yor. Otomatik balistik 
uygulama ve gelişmiş 
hedef takip algorit-
maları sayesinde sis-
tem, duran ve hareketli 
hedeflere karşı yük-
sek ilk atımda vuruş 
performansı sunuyor. 
Entegre termal kame-
ra, TV kamera ve lazer 
mesafe ölçer cihazları 

ile zorlu hava ve görüş koşulların-
da hedef tespiti ve teşhisi yapıla-
bilmesini sağlıyor.

SMASH ürün ailesiyle ilgili son 
dönemde hem operasyonel hem de 
uluslararası alanda önemli başarı-
lar kaydedildi.

Dünyanın elektronik harp kabi-
liyetine sahip ilk insansız su üstü 
aracı olan MARLİN SİDA’ya enteg-
re edilen SMASH sistemleri ile 
başarılı atış testleri yapıldı.

Filipinler, Endonezya ve Malez-
ya’nın aralarında bulunduğu ihra-
catlara Avrupa coğrafyasına yöne-
lik satışların eklenmesiyle ihracat 
yapılan ülke sayısı 17’ye ulaştı. AA

ASELSAN, deniz 
platformlarına güç 
katan, dünya de-

nizlerinde rüştünü 
ispatlayan SMASH 
(MUHAFIZ) Uzak-

tan Komutalı 
Stabilize Silah Sis-
temi ürün ailesine 

yeni yetenekler 
kazandırıyor.

CHP İstanbul Milletvekili Nimet 
Özdemir, TBMM’de tek kullanım-
lık 200 mililitrelik plastik şişelerde 
ambalajlanmış içme suyuna geçil-
mesine ilişkin Meclis Başkanlığına 
yazılı soru önergesi verdi.

TBMM Başkanvekili Bekir Boz-
dağ tarafından soru önergesine veri-
len yanıtta, Meclis yerleşkesinde 
tek kullanımlık plastik su şişe-
si (200 mililitre) kullanımına Ara-
lık 2025’te başlandığı hatırlatılarak, 

“Elde edilen veriler doğrultu-
sunda aylık yaklaşık 300 bin 

adet, yıllık ise 3 milyon 
600 bin adet tüketilece-

ği tahmin edilmekte, bir 
yıl içerisinde oluşacak 
plastik atık miktarı-
nın ise 36 ton olaca-
ğı öngörülmektedir.” 
bilgileri paylaşıldı.

Mecliste içme 
suyu temini için çay 
ocaklarına su arıtma 
cihazlarının yerleş-
tirildiği ve tüm per-

sonele cam sürahiler 
dağıtıldığı anımsatılan 

yanıtta, bu uygulamayla 
plastik tüketiminin azal-

tılmasının da amaçlandığı 
vurgulandı. Soru önergesine 

verilen yanıtta, “Yemekhaneler-
de özellikle 200 mililitrelik pet şişe-

lerde içme suyu verilmesinin sebe-
bi geri dönüşüme kazanımının daha 
yüksek olmasıdır. Ayrıca mililitre 
su miktarı düşürülmüş olması şişe-
lerde kalan ve çöpe giden su mikta-
rını da azaltmış olacaktır.” ifadesi-
ne yer verildi.

Plastik şişe kullanımının insan 
sağlığı üzerindeki olumsuz etkileri-
ne ilişkin bilimsel çalışmaların ince-
lendiği belirtilen yanıtta, söz konusu 
çalışmalarda plastik ambalajlardan 
suya kimyasal geçiş ve mikro plastik 
oluşumu gibi risklere dikkat çekildi-
ği vurgulandı. Yanıtta, şunlar kayde-
dildi: “Söz konusu etkilerin büyük 
ölçüde uzun süreli maruziyet, yük-
sek sıcaklık, uygun olmayan depo-
lama koşulları ve standart dışı ürün 
kullanımıyla ilişkili olduğu, mevzu-
ata uygun, tek kullanımlık ve gıda 
ile temasa uygun olarak üretilmiş 
ambalajlarda riskin kabul edilebi-
lir sınırlar içerisinde kaldığı belir-
tilmektedir. Ayrıca bu ambalajla-
rın geri dönüşüm oranının yüksek 
olması, şişe hacminin düşürülme-
siyle birlikte şişelerde kalan ve atığa 
dönüşen su miktarının azaltılması 
ve geri dönüşüm sistemleri aracılı-
ğıyla piyasadaki mevcut plastik atık-
ların ekonomiye kazandırılmasının 
sağlanması hususları da plastik şişe 
kullanımının sınırlı alanlarda devam 
ettirilmesinde etkili olmuştur.” AA

Öte yandan yanıtta, Sıfır Atık Projesi kap-
samında TBMM’ye yerleştirilen iki otomatik 

depozito iade makinesine işaret edilerek, şu ifa-
delere yer verildi:

“Sıfır Atık Projesi kapsamında TBMM yerleşke-
sine, birisi Halkla İlişkiler Binası’nın girişine diğe-

ri ise personel kapalı otoparkının ikinci katına olmak 
üzere, iki adet otomatik depozito iade makinesi yer-
leştirilmiştir. Buradaki amaç plastik, cam ve alümin-

yum ambalaj atıklarının doğaya karışmadan geri 
dönüşüm sürecine kazandırılması ve çalışanların 

‘Sıfır Atık’ uygulamasına teşvik edilmesidir. Bu 
sistemin devreye girmesiyle birlikte üzerin-

de ‘depozitosu olan ambalaj (DOA)’ logo-
su bulunan plastik, cam ve alüminyum 

içecek ambalajları makineler 
aracılığıyla iade edilebi-

lecektir.” AA

SIFIR 
ATIK PROJESİ
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SIVAS’TA yaşayan ahşap usta-
sı Süleyman Daştan, çivi kul-
lanmadan Selçuklu motiflerini 
işleyerek yaklaşık 8 ayda mih-
rap yaptı. Ahşap oyma ustası 47 
yaşındaki Daştan, mobilya atöl-
yesinde çeşitli desen ve motif-
leri, iskarpela yardımıyla ağaca 
sabırla milim milim işliyor. 
Çocuk yaşlardan beri ahşapla iç 
içe olan ve Cumhuriyet Üniver-
sitesi Sivas Meslek Yüksekoku-
lu Desinatörlük Bölümü mezu-
nu Daştan, motif, desen, tasarım 
ve kompozisyon üzerine aldığı 
eğitim sayesinde özgün eserler 
ortaya koyuyor.

Süleyman Daştan, 25 yıldır 
icra ettiği unutulmaya yüz tut-
muş ahşap oyma sanatını gele-
cek kuşaklara aktarmak için 
kurslar verdiğini söyledi. Baba-
sının ahşap ticareti yapması 
nedeniyle bu işe yatkınlığının 
çocuk yaşlara dayandığını anla-
tan Daştan, ahşap oyma sanatı-
nı öğrettiği bazı kişilerin meslek 
sahibi olduğunu belirtti. AA

Mihrap ve minberleri
‘çivisiz’ süsleyebiliyor

DEDE VE BABASININ
MIRASINA 
SAHIP
ÇIKTI
Küçük yaşlarda tanıştığı bağlama yapımını atölyesinde sürdürmeye karar 
veren Canan Horuz’un zanaatkarlığı ‘Sanatçı Tanıtım Kartı’yla tescillendi

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa
08:30	 Konuştukça
09:45	 Magazin D Pazar
12:45	 Pazar Gezmesi
13:45	 Arda ile 
	 Omuz Omuza
14:45	 Eşref Rüya
18:30	 Kanal D 
	 Haber Hafta Sonu
20:00	 Beyaz’la Joker
23:30	 Arka Sokaklar
02:00	 Poyraz Karayel
04:15	 5N1K

08.30	 Çalar Saat 
	 Hafta Sonu 
11.15	 Merve Yıldırım ile  
	 Benden Söylemesi
13.00	 Avrupa’dan  
	 Anadolu’ya:  
	 Köprüler
14.00	 Kıskanmak
16.30	 Sahtekarlar
19.00	 Ozan Gündoğdu ile  
	 NOW Ana Haber  
	 Hafta Sonu
20.00	 Sahtekarlar
00.00	 Efsane Futbol
01.30	 Kıskanmak

07:00	 Güne Merhaba 

	 Hafta Sonu

09:00	 Haber

11:15	 5N1K

12:00	 Haber

18:00	 Hafta Sonu 

	 Ana Haber

20:45	 Ne Oluyor?

01:00	 Gece Haberleri

09:00	 Spor Sabahı
10:00	 Hafta Sonu Manşet
12:00	 Sarıyerspor - 
	 Çorum FK
14:00	 Yüz Yüze Futbol
15:30	 Spor Bülteni
16:00	 Sivasspor - 
	 Amed Sportif 
18:00	 Spor Haftasonu
19:00	 Manisa FK -  
	 İstanbulspor
21:00	 Dakika Skor
22:00	 Stadyum
23:30	 Teknik Analiz
01:00	 Futbol Gecesi

06.20	 Ege’nin Hamsisi

08.35	 Mehmed: 
	 Fetihler Sultanı

11.45	 Enine Boyuna

13.00	 Turgay Başyayla İle  
	 Lezzetli Tavsiye

13.50	 Taşacak Bu Deniz

17.30	 Kod Adı Kırlangıç

19.00	 Ana Haber

20.00	 Teşkilat

00.15	 3’Te 3

01.30	 Taşacak Bu Deniz

07:00	 Aramızda Kalsın
09:00	 Hayat Bazen Tatlıdır
11:00	 Tülin Şahin ile Moda
12:00	 Vahe ile 
	 Evdeki Mutluluk
14:00	 Aslı Özkaya İle 
	 Bir Şansım Olsa
15:30	 Erkenci Kuş
19:00	 Star Haber
20:00	 Hayalet Avcıları  
	 Öteki Dünya
22:30	 Hayalet Avcıları  
	 Öteki Dünya
01:00	 Aramızda Kalsın
03:00	 Kaderimin Oyunu

06:00	 Dizi

08:00	 Oynat Bakalım

08:30	 Gençlik Rüzgarı

10:00	 Gazete Magazin

17:30	 Survivor 

	 Panorama

20:00	 Survivor Ünlüler -  

	 Gönüllüler 2026

00:30	 Survivor Extra

08.00	 Selin Sabit ile 
	 Hafta Sonu Sabah
10.00	 Serhan Asker ile  
	 Görkemli Hatıralar
13.00	 Gülşah Ekinci ile  
	 Öğle Haberleri
15.00	 Işın Eliçin ile Sınırsız
16.00	 Sorel Dağıstanlı ile  
	 Aslında
18.00	 Gözde Şeker ile  
	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20.00	 Sinem Fıstıkoğlu ile  
	 Sansürsüz / Akif Beki

07: 30	 atv’de Hafta Sonu

10: 00	 Nihat Hatipoğlu ile  
	 Kur’an ve Sünnet

11: 20	 Dizi TV

12:10	 A.B.İ.

16: 00	 Kuruluş Orhan

19: 00	 atv Ana Haber

20: 00	 Kim Milyoner 
	 Olmak İster?

00: 20	 Kuruluş Orhan

03: 00	 Bir Gece Masalı

05: 30	 Aldatmak

08:00	 Keloğlan

10:00	 Pazar Sürprizi

13:00	 Evlidir Ne Yapsa  

	 Yeridir

15:30	 Rüya Gibi

18:25	 Hafta Sonu 

	 Ana Haber

20:00	 Rüya Gibi

00:15	 Veliaht

02:45	 Kızılcık Şerbeti

08:00	 Burası Haftasonu
12:00	 Haber Bülteni
12:15	 Airport
13:00	 Haber Bülteni
13:45	 Bir De Bunlar Var
14:00	 Haber Bülteni
14:15	 Şehrin Rotası
15:00	 Haber Bülteni
15:15	 Dünyada Nasıl?
16:00	 Haftalık
18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Habertürk Gündem
23:00	 Haber Bülteni

07:00	 Gün Uyanıyor
09:00	 Magazin Hattı
10:00	 Haber Bülteni
11:00	 Talat Atilla İle  
	 Memleket
11:45	 Haber Bülteni
14:45	 Dış Haberler Servisi
15:00	 Haber Bülteni
17:45	 Dış Haberler Servisi
18:00	 Hafta Sonu 
	 Ana Haber
20:00	 Hande Aydemir İle  
	 Şimdi Konuşalım
23:30	 Kale Arkası

GAZIANTEP’TE yaklaşık 40 yıl-
dır sedef kakma sanatıyla uğra-
şan, Kültür ve Turizm Bakanlı-
ğınca “Yaşayan İnsan Hazineleri 
Ödülü”ne layık görülen 50 yaşın-
daki Mehmet Bülent Fıstıkçı, unu-
tulmaya yüz tutan mesleğini yaşat-
maya çalışıyor. Mesleğe 10 yaşında 
başlayan ve yaklaşık 15 yıl çırak, 
ardından usta olarak çalışan Fıs-
tıkçı, 2001’de Karşıyaka Mahalle-
si’nde kurduğu atölyesinde sedef 
kakma sanatını sürdürüyor.

ERDOĞAN ÖDÜL VERDİ
Fıstıkçı, Kültür ve Turizm 

Bakanlığınca 20 Ocak’ta düzenle-
nen törenle “Yaşayan İnsan Hazi-
neleri Ödülü”nü Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın elin-

den almanın mutluluğunu yaşı-
yor. Mehmet Bülent Fıstıkçı, sedef 
kakma sanatının unutulmaya yüz 
tutan meslek grupları arasında 
olduğunu, gençlerin sedefi merak 
etmediğini anlattı. Mesleği yaşat-
mak için çaba gösterdiğini, çocuk-
larını bu alanda yetiştirdiğini dile 
getiren Fıstıkçı, babasının emek-
li olduktan sonra kendisine yar-
dımcı olduğunu belirtti. Kültür ve 
Turizm Bakanlığının tescilli sanat-
çısı olduğunu ifade eden Fıstık-
çı, “Sedefkar olarak hizmet veriyo-
ruz. Yurt içinde ve dışında fuarlara 
katılıyorum. Ürünlerimi İstan-
bul’da sergiliyorum. Gaziantep’te 
hem atölyem hem de ürünleri-
min satışını yaptığım iş yerim var” 
dedi. AA

Sedef kakma sanatı
zamana yenilmesin

DÜZCE’DE Kültür ve 
Turizm Bakanlığı “Somut 
Olmayan Kültürel Miras 
Taşıyıcısı” Canan Horuz, 

ata yadigarı atölyede el yapımı 
bağlama üreterek, Anadolu kültü-
rünü geleceğe aktarıyor. Gölyaka 
ilçesinde marangozluk yapan 52 
yaşındaki Horuz, dedesi Hüseyin 
ve babası İsmail Horuz sayesinde 
çocuk yaşlarda bağlama yapımıy-
la tanıştı.  Zamanla zanaatın ince-
liklerini öğrenen Horuz, dedesi ve 
babasının vefatının ardından ens-
trümanın yapımına ara vererek 
marangozluk yaptı.

Horuz, 2018 yılında ata mesle-
ğini yaşatmaya karar vererek, bağ-
lama ustası Ali Keçeci’nin yanın-
da enstrümanın yapımıyla ilgili 
bilgilerini tazeledi.  Dedesinden 

kalma atölyeyi restore eden Horuz, 
el yapımı bağlama yapımını 8 yıl-
dır sürdürüyor. Horuz, 2023 yılın-
da Kültür ve Turizm Bakanlığınca 
yok olma tehlikesi altındaki gele-
neksel sanatları icra eden “Somut 
Olmayan Kültürel Miras Taşıyıcı-
ları”na verilen “Sanatçı Tanıtım 
Kartı”na sahip oldu. Kestane, akça-
ağaç ve yabani dut ağacından yap-
tığı el emeği bağlamaları meraklıla-
rıyla buluşturan Horuz, mesleğini 
gençlere öğretmek istiyor. Canan 
Horuz, 40 yıldır marangozluk yap-
tığını, ata mesleğini yaşatmak için 
de 8 yıldır el yapımı bağlama üret-
tiğini söyledi.

BAĞLAMA SABIR İSTER
Bağlama yapımının meşakkat-

li olduğunu ve sabır gerektirdiği-

ni belirten Horuz, şunları kaydet-
ti: “Bağlamalarımı genellikle oyma 
tekniğiyle yapmayı seviyorum. 
Oyma, daha ince iş olduğu için 
zaman su gibi akıp geçiyor. Bağ-
lamaları Düzce’nin yöresel ağaç-
larından yapmaya çalışıyorum. 
Yabani dut ağacı, kestane ve akça-
ağaç kullanıyorum. Yakın zaman-
da da ilk defa kayından yapmayı 
düşünüyorum. El yapımının özel-
liği, daha dayanıklı olması. Ağaç-
ları özenle seçip kurutuyorum. Her 
ağaçtan bağlamanın sapı ve tekne-
si olmaz. Bunun yanında bağlama-
nın sesi her ağaç türüne göre fark-
lıdır. Oymalarda ağacın yaş olması 
lazım. Yaşken içini oyuyorum ve 1 
yıl kuruması için bekletiyorum. Bu 
süre sonunda artık bağlamayı top-
lamaya, yapmaya başlıyorum.” AA

KAYADAN oyma kilise, 
manastır ve şapellerin 
yanı sıra renkli duvar 
resimleriyle yerli ve 
yabancı konukların ilgi-
sini çeken Göreme Açık 
Hava Müzesi, her yıl 
yüz binlerce turist tara-
fından ziyaret ediliyor. 
Dünyanın farklı ülke-
lerinden ziyaretçi alan 
müze, Kültür ve Turizm 

Bakanlığına bağlı müze-
ler içinde Türkiye’nin 
en çok ziyaret edilen ilk 
üç müzesi arasında gös-
teriliyor.

KAPADOKYA’NIN 
KALBİ

Turistlere müze-
yi tanıtan rehberlerden 
Yunus Kervan, Göre-
me Açık Hava Müze-

si’nin Kapadokya’nın 
kalbi niteliğinde önem-
li bir turizm merkezi 
olduğunu söyledi. Böl-
genin barındırdığı tarihi 
mekanlardan dolayı tüm 
dünyadan ziyaretçi çek-
tiğini kaydeden Kervan, 
şöyle konuştu: “Türki-
ye’deki ilk manastır ve 
kiliselerdeki resimle-
rin orijinal 11-12. yüz-
yıla ait olması burayı en 
önemli kılan unsurlar-
dan. Burada yaklaşık 12 
kilise var ama 6 kilise-
yi geziyoruz; Aziz Basil, 
Barbara, Elmalı, Yılan-
lı, Karanlık kiliseleri. 
En önemli kilise Karan-
lık Kilise’dir. Güneş ışığı 
uzun süre girmediğin-
den dolayı adı Karanlık 
Kilise. O yüzden resim-
ler daha korunaklı kal-
mış.” AA

GÖREME’NIN GÜZELLIKLERINI
1,1 MILYON ZIYARETÇI GEZDI
Türkiye’nin en çok 
ziyaret edilen mü-
zeleri arasında yer 
alan Nevşehir’deki 
Göreme Açık Hava 

Müzesi, geçen yıl 
1 milyon 187 bin 

16 yerli ve yabancı 
misafiri ağırladı.
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BÜYÜKÇEKMECE’NİN amatör 
kulüplerinden Gençobaspor yöne-
timinden Büyükçekmece Belediye 
Başkan Vekili Hakan Çebi’ye nezaret 
ziyareti. Gençobaspor Kulüp Başkanı 
Ali Rıza Atıcı yönetimiyle birlikte 
Çebi’yi makamında ziyaret ederek 
çalışmalarında başarılar 
diledi. Atıcı ziyaret sıra-
sında Çebi’ye Gençobas-
por forması hediye etti. 
Çebi’nin de Atıcı ve yöne-
timini oldukça samimi bir 
şekilde ağırlayarak sorunla-
rını ve isteklerini dinlediği, 
not aldığı kaydedildi.

GAZİANTEP FK, Trendyol Süper 
Lig’in 19. haftasında bugün saha-
sında TÜMOSAN Konyaspor ile 
karşılaşacak. Gaziantep Büyükşehir 
Stadı’nda saat 14.30’da başlayacak 
karşılaşmayı, hakem Kadir Sağlam 
yönetecek. Kırmızı-siyahlı ekip, 
ligde 24 puanla 8. sırada yer alıyor. 
Gaziantep FK’de sakatlığı bulunan 
Mbakata, Kozlowski ve Abena, maçın 
kadrosunda yer alamayacak. Kırmı-
zı-siyahlılarda ceza sınırında olan 
Draguş ve Ogün Özçiçek, bugün kart 
görmeleri durumunda 20. haftadaki 
Gençlerbirliği maçında forma giye-
meyecek. TÜMOSAN Konyaspor ise 
18 puanla 13. sırada yer alıyor. AA

GENÇLERBİRLİ-
Ğİ, Trendyol Süper 
Lig’in 19. haftasında 
bugün deplasmanda 
Hesap.com Antalyas-
por ile karşılaşacak. 
Corendon Airlines 
Park Antalya Sta-
dı’nda oynanacak 
ve saat 17.00’de 
başlayacak karşılaş-

mayı hakem Reşat Onur Coşkunses 
yönetecek. Ligdeki son 4 maçında 
2 galibiyet ve 2 beraberlik alan baş-
kent ekibi, Antalyaspor karşısında 
yenilmezlik serisini sürdürmeye 
çalışacak. Gençlerbirliği, 19 puanla 
11’inci, Antalyaspor ise 16 puanla 
15’inci sırada bulunuyor. AA

ÇAYKUR Rizespor, 
Trendyol Süper 
Lig’in 19. haftasında 
bugün sahasında 
Corendon Alanyas-
por ile karşılaşacak. 
Çaykur Didi Sta-
dı’nda oynanacak 
ve saat 17.00’de 

başlayacak mücadeleyi hakem Halil 
Umut Meler yönetecek. Yeşil-mavili 
takım, ligin geride kalan bölümünde 
4 galibiyet, 6 beraberlik ve 8 mağlu-
biyet sonucunda hanesine yazdırdığı 
18 puanla 12’nci sırada bulunuyor. 
Alanyaspor ise 21 puanla ligde 
10’uncu sırada yer alıyor. Karadeniz 
temsilcisinde sakatlığı bulunan Ali-
kulov, maçta forma giyemeyecek. AA

SÜPER Amatör Küme ekiplerinden 
Avcılarspor’dan dev sponsorluk 
anlaşması. Sarı siyahlı yönetim 
2026 forma göğüs sponsorluğu 
için Topuzlar İnşaat ile anlaşma 
sağladı. Kulüp başkanı Erkut Kısa 
yönetim kurulu üyeleriyle birlikte 
Topuzlar İnşaat’I ziyaret ederek 

firma sahipleri Yakup Topuz ve 
Lokman Arslan’a Avcılarspor for-
ması takdim etti. Son derece keyif-
li geçen ziyarette Avcılarspor’un 
geçmişi, günümüzü ve geleceği 
hakkında fikir alışverişinde bulu-
nuldu. Ziyaretin ardından Avcı-
larspor sosyal medya hesabından 

paylaşılan açıklamada 
şu ifadelere yer verildi, 
“Topuzlar İnşaat’a ve 
firma sahipleri Yakup ve 
Lokman Beye kulübümüze sağla-
dıkları destek ile misafirperver-
likleri için çok teşekkür ediyor, 
şükranlarımızı sunuyoruz.”

GALATASARAY’IN kadrosuna 
kattığı Hollandalı kanat oyuncu-
su Noa Lang, kulüp tarihindeki 
214. yabancı futbolcu oldu. Sarı-
kırmızılılar, eski adı Türkiye 1. 
Futbol Ligi olan Süper Lig’in baş-
ladığı 1959 sezonundan bu trans-

fer dönemine kadar 6 kıta ve 53 
ülkeden 213 yabancı futbolcuyla 
sözleşme imzaladı. Galatasaray, 
“Ara transfer” olarak adlandırılan 
ikinci transfer ve tescil dönemin-
deki ilk takviyesini İtalya’nın 
Napoli takımından Hollandalı 

hücum oyuncusu Noa Lang’ı ala-
rak gerçekleştirdi. 26 yaşındaki 
futbolcu, kulüp tarihindeki 214. 
yabancı oyuncu olarak kayıtlara 
geçti. Noa Lang, Galatasaray’da 
forma giyecek 8. Hollandalı 
oyuncu olacak. AA

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

Galatasaray ile şampiyonluk mücadelesi veren 
Fenerbahçe bu akşam İstanbul’da karşılaşacağı Göztepe 
karşısında galip gelerek iddiasını sürdürmek istiyor

Gençoba’dan 
Çebi’ye çıkarma

Orta sıralardaki
iki ekip oynuyor

Antalyaspor’da
düşme korkusu

Çaykur Rizespor’un
misafiri Alanyaspor 

Galatasaray’ın 8. Hollandalısı: Lang

FENERBAHÇE, Trendyol 
Süper Lig’in 19. haftasında 
bu akşam Göztepe’yle saha-
sında karşılaşacak. Choba-

ni Stadı’nda oynanacak müsabaka, 
saat 20.00’de başlayacak. Cihan 
Aydın’ın yöneteceği karşılaşmada 
İbrahim Çağlar Uyarcan ve Mus-
tafa Savranlar, yardımcı hakem 
olarak görev yapacak. Fenerbahçe, 
42 puanla 2. sırada bulunuyor. 
Süper Lig’de namağlup tek takım 
konumunda olan Fenerbahçe, son 
3 maçını da kazanmayı başardı.

BROWN VE MERCAN YOK
Fenerbahçe’de Göztepe maçı 

öncesinde 2 eksik oyuncu bulu-
nuyor. Sakatlıkları sebebiyle for-
ma giyemeyen Archie Brown ve 
Levent Mercan, bugünkü maçta 
da takımdaki yerlerini alamaya-
cak. Fenerbahçe’nin Faslı golcüsü 
Youssef En-Nesyri, takıma dahil 
oldu. Afrika Uluslar Kupası’nda 
final oynayan golcü futbolcu, 
devlet protokolü sebebiyle Aston 
Villa maçı öncesinde Türkiye’ye 
gelememişti. FIFA kuralları gereği 

5 gün izin hakkı olan Youssef En-
Nesyri, takıma katıldı.

GOL UMUDU TALISCA
Aston Villa mücadelesin-

de oyuna sonradan dahil olan 
Anderson Talisca’nın bu akşam 
mücadeleye ilk 11’de başlaması 
bekleniyor. Ligde oynanan son üç 
maçta rakip fileleri 5 kez havalan-
dıran Talisca’nın 18 lig maçında 
11 golü bulunuyor. Alanyaspor 
deplasmanında kaydettiği 2 golle 
3-2’lik galibiyette pay sahibi olan 

Brezilyalı oyuncu, bu akşam-
ki mücadelede teknik direktör 
Domenico Tedesco’nun kozların-
dan biri olacak. Ligde oynanan 18 
maçta rakip fileleri 42 kez sarsan 
Fenerbahçe, sezonun en golcü eki-
bi olarak dikkati çekerken, rakibi 
Göztep kalesinde gördüğü 10 
golle ligin en az gol yiyen takımı 
konumunda. Fenerbahçe, sahasın-
da oynadığı 8 mücadelede rakip 
fileleri 19 kez havalandırmayı 
başarırken, 9 deplasman karşılaş-
masına çıkan İzmir ekibi ise bu 
maçlarda yalnızca 6 gol yedi. AA

TFF 3. Lig ekiplerinden 
Silivrispor kulüp bina-
sında düzenlenen basın 
toplantısının ardından 
yönetim olarak görev dağı-
lımı yaptı. Nuri Çolakoğlu 
başkanlığında yapılan 
toplantının ardından 
görev dağılımı şu şekilde 
oluştu: Nuri Çolakoğlu (Kulüp baş-
kanı), Selim Kasarcı (Başkan veki-
li, 2.Başkan), Mert Oflu, Mehmet 
Kaya, Kemalettin Yazıcı, Mustafa 
Aslan, Naci Aydın, Turgay Sakarya, 
Kaya Kankaya, Faruk Anaç (Başkan 
yardımcısı), Şevki Şahan Karakaş, 
Kerim Erden, Ali Ayyıldız, İlhan 
Tank, Fatih Yaşar, Mürsel Türk, 
Ahmet Yalçın (Asbaşkan), Mehmet 
Kaya, Halil Şahin, Emrah Okan 
(Futbol şube sorumlusu), Uğur 
Babayiğit, Doğan Özkoç (Genel kap-
tan), Mevlüt Püsküllü, Nedim Kara-
kaş (Tesisler sorumlusu), Levent 
Kapucu (Tesis geliştirme). 

SAYMAN MERT OFLU
Adem Şen (Başkan danışmanı), 

Mert Oflu (Sayman), Fatih Maşala-
cı, Edip Karaman (Dış ilişkiler ve 
TFF Sorumlusu), Ramazan Alcan, 
Atakan Gülan, Cihan Tuncel (İş 
geliştirme ve AR-GE), Emrah Okan, 
Göktan Godollar (Genel sekreter), 
Kaya Kankaya, İhsan Süleyman 
Gençoğlu (Mali işler), Kerem Özler, 
Emre Karataş (Basın Sözcüsü), 
Fatih Aslan, Yekta Güleç, Eren 
Can Ramisoğlu (Esnaf ve halkla 
ilişkiler), Ali Demirel (Taraftar 
ssilivriorumlusu), Yakup Özgür, 
Vedat Tunbar, Ersoy Işıköndeş 
(Futbol altyapı sorumlusu), Levent 
Kapucu, Feyyaz Özçakıcı (Voleybol 
altyapı sorumlusu), Ayberk Keskin, 
Süleyman Zilan (Su sporları altyapı 
sorumlusu), Hayrettin Karabulut, 
Fatih Maşalacı (Futbol okulları 
sorumlusu), Mustafa Arkaz (Sağlık 
sorumlusu), Gökhan Godollar, Emre 
Karataş (Hukuk işleri sorumlusu), 
Musatfa Aslan, Akif Görker (Stad-
yum sorumlusu), Yavuz Ergen, 
Serkan Koyuncu (Store sorumlusu), 
Hüseyin Belenkoğlu, Özgenç Atalay 
(Kamu işleri sorumlusu).

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

ZİRVE TAKİBİZİRVE TAKİBİ

SİLİVRİSPOR’DA GÖREV DAĞILIMI TAMAMSİLİVRİSPOR’DA GÖREV DAĞILIMI TAMAM

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

AVCILAR Cihangir Kadın Futbol 
Takımı Yönetim Kurulu Üyesi Fur-
kan Sütçü Tekirdağ Gençlik önünde 
alınan 3-0’lık galibiyet sonrası bir 
açıklama yaparak başarılarının 
devam edeceğinden en ufak şüphe-
lerinin olmadığını söyledi.  Sütçü, 
“Yoluna başarıyla devam eden bir 

takımımız var. Yeni yönetimle bir-
likte başarıların devam edeceğine 
şüphem yok. Öncelikli hedefimiz 
bu sene şampiyonluk ve daha sonra 
1.Ligden de Süper Lige çıkarak ora-
da da ilçemizi temsil etmek istiyo-
ruz. Takımımızın ve Avcılar’ın her 
zaman yanındayız” dedi.

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Furkan Sütçü takımdan emin

Avcılarspor’a forma sponsoruAvcılarspor’a forma sponsoru



TÜRKİYE Basketbol 
Federasyonu (TBF), 
Avrupa Ligi’nin 
24. haftasında İsra-
il ekibi Maccabi 
Rapyd’e konuk olan 
Panathinaikos’ta 
başantrenör Ergin 
Ataman’a yönelik 
küfürlü tezahürat-
lar için inceleme 
talep etti. TBF’nin 
internet sitesinden 
yapılan açıklamada, 
İsrailli taraftarların 
çirkin tezahüratları-
nın kınandığı belir-
tilerek, “Türkiye Basketbol 
Federasyonu olarak, bas-
ketbolun birleştirici gücüne 
inanıyor; dünyanın dört bir 
yanında ülkemizi başarıyla 
temsil eden sporcu, antre-
nör ve idarecilerimizin her 
zaman en güçlü destekçisi 
olduğumuzu vurguluyo-
ruz. Ülkemizi uluslararası 
arenada temsil eden değer-
lerimizin, sporun ruhuna 

ve etik değerlerine aykırı 
saldırılara maruz kalması 
asla kabul edilemez. Avrupa 
Ligi’nde oynanan Maccabi 
Rapyd-Panathinaikos müsa-
bakası sırasında A Erkek 
Milli Takım Başantrenörü-
müz Sayın Ergin Ataman’a 
yönelik gerçekleştirilen, 
sporun evrensel değerleriyle 
bağdaşmayan çirkin teza-
hüratları esefle kınıyoruz.” 
denildi. AA

AMERİKAN Basketbol 
Ligi’nde (NBA) Houston 
Rockets, Detroit Pistons’ı 
111-104 mağlup etti. Little 
Caesars Arena’da oynanan 
maçta Kevin Durant 32 sayı, 
7 ribaunt, 3 asistle takımını 
sırtlarken, milli basketbolcu 
Alperen Şengün 19 sayı, 5 
asist, Reed Shepherd 18 sayı 
kaydetti. Jalen Duren’in 18 
sayı, 7 ribauntla oynadığı 
Pistons’ta Isaiah Stewart 
16 sayı, Ronald Holland 13 
sayıyla maçı tamamladı. 
Sezonun 27. galibiyetini 
alan Rockets, 5 maçlık dep-
lasman mağlubiyeti serisine 
son verdi. Geçen sezonun 
iki finalistini karşı karşı-
ya getiren maçta Indiana 
Pacers, deplasmanda Okla-
homa City Thunder’ı 117-
114 yendi. Pacers’ta Andrew 

Nembhard 27 sayı, 11 asist, 
Jarace Walker 26, Pascal 
Siakam 21 sayıyla galibiyete 
katkıda bulundu. Sakatlık-
larla boğuşan Thunder’da 
ise Shai Gilgeous-Alexan-
der’ın 47 sayı, 4 ribaunt, 4 
asistlik çabası mağlubiyeti 
önlemeye yetmedi. AA
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İZMİR 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 8 2 2 2 1
 2 9 8 3 5 6
 3 11 9  6 13
      15
      
      
      

ADANA 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 2 2 5 1 1
 12 7 5 7 2 6
  11 8  4 7
  13    8
      13
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Houston Rockets 5 maçHouston Rockets 5 maç
sonra deplasmanda yendisonra deplasmanda yendi

Avustralya’da Sinner ve Avustralya’da Sinner ve 
Anisimova 4. tura çıktıAnisimova 4. tura çıktı

SEZONUN ilk 
grand slam 
tenis turnuva-
sı Avustralya 
Açık’ta İtalyan 
Jannik Sinner ve 
ABD’li Amanda 
Anisimova, 4. 
tura yükseldi. 
Melbourne ken-
tindeki turnu-
vanın 7. günü, 
sabah seansın-
da oynanan 3. 
tur maçlarıyla 
devam etti. Tek 
erkeklerde son 
iki yılın şampi-
yonu 2 numaralı 
seribaşı İtalyan 
Sinner, ABD’li 
Eliot Spizzirri’yi 
3-1 mağlup ede-
rek tur atladı. 5 
numaralı seribaşı 
İtalyan Lorenzo 
Musetti, Çek 
Tomas Machac’ı 
3-2 yenerek tur 
biletini aldı. 8 
numaralı seribaşı 
ABD’li Ben Shel-
ton da Valentin 
Vacherot’yu 
turnuva dışın-
da bıraktı., 4 
numaralı seribaşı 
ABD’li Aman-
da Anisimova, 
vatandaşı Peyton 
Stearns’ü 2-0 
yendi. 6 numara-
lı seribaşı ABD’li 
Jessica Pegula, 
Rus Oksana 
Selekhmeteva’yı, 
ABD’li Madison 
Keys de Çek 
Karolina Plisko-
va’yı 2-0 mağlup 
ederek tur atladı. 
AA

‘ATAMAN’A KÜFREDENLER‘ATAMAN’A KÜFREDENLER
HESAP VERMELİ’ TALEBİHESAP VERMELİ’ TALEBİ

Dünya okçuluğunun Dünya okçuluğunun 
kalbi Antalya’da atıyor kalbi Antalya’da atıyor 

ANTALYA, turnuva ve kampla-
ra yaptığı ev sahipliğiyle dünya 
okçuluğunun merkezi haline gel-
di. İklimi dolayısıyla yılın büyük 
bölümünde açık havada ok atmaya 
müsait olan Antalya, ev sahipliği 
yaptığı uluslararası yarışmalar, bir-
çok ülke milli takımını konuk ettiği 
kamplar ve kongrelerle dünya okçu-
luğunun en önemli merkezlerinden 
biri oldu.  Bu yıl 17 Mayıs’ta Avru-
pa Okçuluk Kongresi’ne ev sahipli-
ği yapacak Antalya’da 18-24 Mayıs 
tarihlerinde de Açık Hava Avrupa 
Şampiyonası düzenlenecek. Antal-
ya ayrıca Avrupa Grand Prix orga-
nizasyonuna 20-26 Nisan’da, Dünya 
Kupası’nın 3. ayağına da 9-14 Hazi-
ran’da ev sahipliği yapacak. AA

Jannik Jannik 
SinnerSinner



YURT genelinde hafta sonu 
ile birlikte hava sıcaklıklarının 
artması bekleniyor. Sıcaklıklar, 
Ankara’da 10 derecenin üzerine 
çıkacak, yurdun batı bölgelerinde 
ise 15 dereceyi görecek. Yur-
dun büyük bir bölümünde yağış 
beklendiğini söyleyen yetkililer, 
Marmara Bölgesi’nin güney ve 
doğusu, Ege Bölgesi, Akdeniz 
Bölgesi, İç Anadolu’nun güney 
ve doğusu, Batı Karadeniz’in kıyı 
kesimleri ve Artvin çevreleriy-
le Doğu Anadolu’nun batısı ve 
Güneydoğu Anadolu’nun batısın-
da aralıklarla yağışların görülece-
ğini bildirdi. Hava sıcaklıklarının 
yarından itibaren yurt genelinde 
artacağını aktaran uzmanlar, İç 
Anadolu Bölgesi’nde özellikle 
Ankara’da 10 derecenin üzerine 
çıkacağını, batı bölgelerinde ise 
15 dereceyi göreceğini kaydetti. 
İstanbul’da Anadolu Yakası’nda 
hafif sağanak yağışların görüle-

ceğini belirten yetkililer Avrupa 
Yakası’nın parçalı bulutlu ola-
cağını ve gündüz sıcaklıklarının 
12 derece, gece sıcaklılarının ise 

8 derece civarında beklendiğini 
kaydetti. Yavuz, bugün İstanbul 
genelinde sağanak öngörüldüğü-
nü bildirdi. AA
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İSTANBUL’DA Avrupa Yakası’nda 
Sultangazi, Arnavutköy, Beylikdü-
zü ve Büyükçekmece’de sis etkisini 
gösterdi.. Anadolu Yakası’nda ise 
Ümraniye’de sis oldukça etkili oldu. 
Sis nedeniyle bazı bölgelerde görüş 
mesafesi düştü, bazı yüksek katlı 
binaların da görünürlüğü azaldı. AA

İSTANBUL’DA hafta boyunca trafik 
yoğunluğu yüzde 85’e ulaştı. Mega-
kentte mesai bitiminde etkili olan 
trafik yoğunluğu, Anadolu ve Avrupa 
yakalarında ulaşımda aksamalara 
neden oldu. Avrupa Yakası’nda, 
D-100 kara yolunda, Mecidiye-
köy, Çağlayan, Okmeydanı, Haliç 
Köprüsü, Cevizlibağ, Zeytinburnu, 
Bahçelievler, Küçükçekmece ve 
Beylikdüzü’nde çift yönlü yoğunluk 
yaşandı. Anadolu Yakası’nda D-100 
kara yolunda, Ataşehir ile Kartal ara-
sında çift yönlü yoğunluk yaşandı.
Trafik yoğunluğu, Avrupa Yakası’nda 
yüzde 83, Anadolu Yakası’nda ise 
yüzde 87 ölçüldü. AA

GİRESUN’UN Dereli ilçesinde karın 
ardından Mavigöl ile Kuzalan Şela-
lesi’nin bulunduğu bölge beyaza 
büründü.  Kuzalan Tabiat Parkı’nda 
yer alan ve kireç taşları ile sodalı 
suyun etkisiyle hazirandan itibaren 
turkuaz rengini alan Mavigöl’ün çev-
resi beyaz örtüyle kaplandı. Akarsu 
kenarları ve ağaçların üzerindeki kar 
güzel görüntüler sundu. Tabiat parkı-
nın önemli değerlerinden 20 metre-
den Aksu Deresi’ne dökülen Kuzalan 
Şelalesi de dikkati çekti. Şelalenin alt 
kısımlarında soğuk havanın etkisiyle 
buz sarkıtları oluştuğu görüldü. AA

KAAN, GÖKBEY VE HÜRJETKAAN, GÖKBEY VE HÜRJET
GÖKLER ONLARA EMANETGÖKLER ONLARA EMANET

İstanbul’un bazı 
ilçelerinde sis 
etkili oluyor

Mega kentte Mega kentte 
trafik yine kilittrafik yine kilit

Giresun’daki Mavigöl ile Giresun’daki Mavigöl ile 
Kuzalan Şelalesi bembeyazKuzalan Şelalesi bembeyaz

BİSİKLETLE MERDİVENLERDE BİSİKLETLE MERDİVENLERDE 
HEYECAN ZİRVEDEHEYECAN ZİRVEDE

TÜRK Havacılık ve Uzay Sanayii 
(TUSAŞ) Genel Müdürü Mehmet 
Demiroğlu, Milli Muharip Uçak 
KAAN’ın, TUSAŞ’ın ve Türkiye’nin 
“gözbebeği” olduğunu ve proje kap-
samında Türkiye için birçok ilke 
imza atıldığını söyledi. KAAN’ın 
mühendislik prototipiyle uçuşlar 
yaptıklarını, şu anda yer testleri ve 
bazı sistemsel testlerle devam ettik-
lerini dile getiren Demiroğlu, bu 
mühendislik prototipinin ardından 
3 uçuş prototipi için çalışmaların 
sürdürüldüğünü bildirdi. KAAN’ın 
yerli motorunu 2032’de bitirmeyi 
hedeflediklerini aktaran Demiroğlu, 
Blok 10 ve 20 olarak adlandırılan 
20 ila 40 arasındaki KAAN’ı da 
F110 motoruyla yapacaklarını 
dile getirdi. Mehmet Demiroğlu, 
“2029 itibariyle biz artık seri üre-
tim kısmını geçmiş ve teslimatlara 
başlamış oluruz. Yakınlarda da 20 
tanenin resmi siparişini alacağımızı 
bekliyoruz.” dedi.

HÜRJET’TE HEDEF AYDA 3 UÇAK

HÜRJET projesinde 4 prototip 
ve Türk Hava Kuvvetleri için 12 
uçağın üretim aşamasında oldu-
ğunu ifade eden Demiroğlu, “Seri 
üretime girdik diyebilirim. Şimdi 
İspanya’nın gelmesi, Türk Hava 
Kuvvetleri ve Deniz Kuvvetle-
ri’nden ekstra siparişlerin gelecek 
olması ki çok yakında onları da 
bekliyoruz, seri üretim hazırlıkla-
rımızı daha da hızlandırdı. Nor-
malde bu tip uçaklar ayda bir tane, 
ayda iki tane üretiliyor. Biz bir 
an önce ayda ikiye sonra da üçe 
çıkmayı istiyoruz.” diye konuştu. 
Yeni tasarım ve analizlerle ANKA 
III’ü güncellediklerini bildiren 
Demiroğlu, şu değerlendirmelerde 
bulundu: 50’nin üzerinde bir sipa-
rişi bu sene içerisinde bekliyoruz 
Türk Hava Kuvvetleri için. Orası 
geldikten sonra ANKA III’ün bahtı 
da HÜRJET gibi açılacak.”

10-12 GÖKBEY TESLİM EDİLECEK

DEMİROĞLU, ATAK helikopte-
rinden 100’ün üzerinde ürettik-
lerini bunun 96 tanesinin teslim 
edildiğini bildirdi. GÖKBEY’den 4 
adet teslim ettiklerini, beşincisinin 
eğitimlerinin devam ettiğini anla-
tan Demiroğlu, şunları kaydetti: 
“Bu sene 10-12 tane teslim edece-
ğiz. Seneye de daha fazla artarak 
devam edecek. GÖKBEY gerçekten 
güzel bir helikopter oldu, sayısı 
arttıkça fiyatı da düşecek. GÖK-
BEY’den 500 tane civarında satma-
yı planlıyoruz, bunun da yaklaşık 
en fazla 100 tanesini yabancı 
motorla satarız. İşte TS1400 moto-
ru geliyor, 2028’de kalifikasyonu 
bitirip artık entegre edilmiş olaca-
ğını planlıyoruz. 2028 itibarıyla 
GÖKBEY’lerimizi TS1400 motoru-
muzla vereceğiz.” AA

GECELERİ metro şan-
tiyesinde çalışan adre-
nalin tutkunu genç, 
gündüzleri downhill 
(yokuş iniş) bisikletiyle 
İstanbul’un tepelerinde 
ve sokak merdivenle-
rinde sürüşler yaparak 
bunları kayda alıyor. 
İstanbul’da metro inşa-
atında yüksek voltajlı 
araçların elektronik 
bakımında görev yapan 
23 yaşındaki Kadir 
Fidan, bisiklet sürmeye 
çocukken memleketi 

Samsun’da başladı. 
Zamanla bu sporu enge-
beli alanlarda yaparak 
sınırlarını zorlayan 
Fidan, kendi çabalarıyla 
satın aldığı dağ bisikle-
tiyle adrenalin tutkusu-
nu sürdürdü. Geceleri 
yer altındaki metro şan-
tiyesinde çalışan Fidan, 
gündüzleri İstanbul’un 
dağlarını, tepelerini, 
yokuşlardaki merdiven-
leri ve ormanlık alanları 
bisiklet parkuru gibi 
kullanıyor. AA

KARA KIŞIN ORTASINDA SICAK HAFTA KARA KIŞIN ORTASINDA SICAK HAFTA 

Türk savunma sanayisi bünyesinde yürütülen milli uçak ve helikopter 
projeleri kapsamında 2026 yılında yoğun bir çalışma yürütülecek. 

KAAN, HÜRJET VE GÖKBEY’in yeni yıla damgasını vurması bekleniyor

CUMHURBAŞKANI Recep 
Tayyip Erdoğan, Balkan Barış 
Platformu’nun temsilcilerini 
kabul etti. Cumhurbaşkan-
lığı İletişim Başkanlığının 
NSosyal hesabından yapılan 
paylaşıma göre, Karadağ Baş-
bakan Yardımcısı ve Dışişleri 

Bakanı Ervin İbrahimovic, 
Kosova Başbakan Yardımcısı 
ve Dışişleri ve Diaspora Baka-
nı Donica Gervalla-Schwarz, 
Bosna Hersek Dışişleri 
Bakanı Elmedin Konakoviç, 
Kuzey Makedonya Dışişleri 
ve Dış Ticaret Bakanı Timço 

Mucunski, Arnavutluk Avru-
pa ve Dışişleri Bakanı Elisa 
Spiropali ve Sırbistan Dışişle-
ri Bakan Yardımcısı Nevena 
Jovanoviç’in yer aldığı kabul-
de, ülkelerin Türkiye ile ikili 
ilişkileri ve bölgesel konular 
görüşüldü. AA

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, 
BALKAN BARIŞ PLATFORMU’NUN BALKAN BARIŞ PLATFORMU’NUN 

TEMSİLCİLERİNİ KABUL ETTİTEMSİLCİLERİNİ KABUL ETTİ


	GAZETE-01
	GAZETE-02
	GAZETE-03
	GAZETE-04
	GAZETE-05
	GAZETE-06
	GAZETE-07
	GAZETE-08
	GAZETE-09
	GAZETE-10
	GAZETE-11
	GAZETE-12

